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22 августа 2006 года. Испания.

Орлиный Глаз немного нервничал, ибо спустя 700 с лишним лет ожидания, добросовестной работы каждого из членов древнего испанского рода, наконец-то можно приступать к решающему акту спектакля, спланированного московской гадалкой и испанским философом в 1301 году.

Рауль Фернандес получил своё прозвище в армии за стабильную меткую стрельбу. Безусловно, на рождение этого прозвища повлиял факт, что уже на протяжении чуть ли не 1000 лет символом древнего рода Фернандесов является орёл…

(Шеф, парня мы уже вычислили! Предание просто гениально – сходятся имя, дата и место рождения, спортивные увлечения, почти все указанные гадалкой привычки…

(А что с девушкой?

(Ничего однозначного нет, в Предании сказано лишь то, что это девушка вызывает симпатию у вычисленного нами парня, плюс ещё дословно слова гадалки о девчонке: «…Через века, которые нельзя разъединить, нас соединяет нить, что можно лишь понять…»

(Так проверьте, есть ли у него девушка! Проверяйте всех, к кому он проявляет хоть какой-то интерес! Да, насчёт этих слов – когда последний раз переводили Предание?

(Последняя запись о переводе с более древнего испанского на более современный датирована 1957 годом.

(Срочно собирай группу языковедов, поднимайте все архивы, все предыдущие переводы, и чтоб завтра к 12.00 новое истолкование Предания лежало у меня на столе!

(Будет сделано, шеф! Девушки у него уже нет, это мы узнали – сработали данные смс переписки любовников. Но проверять всех, к кому он проявляет симпатию – это невозможно, у нас нет агентов, способных пронюхать такие вещи!

(Ты мне мозги не пудри! Нет ничего невозможного! Используй наши связи в русском ФСБ, пусть найдут лучших агентов, способных на такую работу.
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23 августа 2006 года. Россия. Город Фрязино.

Недавно вернувшись из села, где провёл целый месяц, Рустам был приглашён на шашлыки к своему другу Димке. Приехав в не понаслышке знакомый город Фрязино, он направился к назначенному месту встречи – красивому фонтану.

Пока сидящие на лавочке друзья делились впечатлениями о проведённом лете, родители Димки заканчивали последние приготовления к поездке на озеро.

Солнце в этот день жарило как никогда, рискну сказать, но это был самый жаркий день этого лета. Семилетний мальчишка, несмотря на замечания родителей и сидящих вокруг фонтана людей, всё-таки окунулся в этом чудесном творении фрязинских архитекторов. Посему закончились те дни, когда вода в фонтане была чистая, ведь где один, там и второй, а где второй – там и третий, и т.д.

Эта истина не заставила себя долго ждать – двое изрядно подвыпивших девушек мигом оказались рядом с семилетним мальчуганом. Одетые в школьную форму красавицы, обнимаясь, пели какую-то песню Тату. Вскоре в фонтане оказались и не очень трезвые молодые люди, оравшие во всю глотку «Нас не догонят». Как оказалось, в городе около двух с половиной часов назад закончился концерт Тату. Никто не удивлялся, когда в небольшом фонтане находилась уже целая компания молодых знатоков песни «Я сошла с ума!»

Не волнуйтесь, виновник этого торжества – первоклассник Федя – целым и невредимым покинул бассейн, точнее фонтан, хотя теперь уже всё равно, по крайней мере, в этот день.

Вскоре люди в фонтане стали петь по заявкам окружающих, причём пели они не только Тату. Правда, этот концерт был сорван внезапно появившимися работниками милиции.

У Димки зазвонил телефон. Мамин голос в трубке велел идти домой.

(Русик, у меня для тебя сюрприз!

(Ты, наконец, женился?!

(Сейчас получишь по лбу,(выдал свою коронную фразу Димка,(на озере нас будет больше чем четверо!

(Тоже мне открыл Америку, в такую жару там минимум человек двести народу!

(Да нет же, я говорю о тех, кто поедет с нами на озеро! Мы едем вшестером!

(И кто ж пятый и шестой? Дай, угадаю: твой брательник Коля и Настя. Нет, Настя без Ромы не поедет, а если они оба – то это уже семеро. Хоть насчёт Коли я угадал?

(Да, даю подсказку: это девушка, которую ты знаешь, но с ней не знаком; на её лице всегда синусоида в пределах от ( до 2(.
(Ты после своего клада г. Фрязино до сих пор отойти не можешь? Знаю, говоришь? У неё татуировка на лице? Так, в виде дуги выпуклостью вниз…А!!! Это не татушка, это улыбка, которая никогда не с ходит с ёё лица. А так как я её знаю, то, получается, что это Аня, твоя одноклассница, которая учится в одной группе вместе с Колей!

(Совершенно гениально! Ты прав, пошли знакомиться! Прошу, заходи!

Когда друзья вошли в квартиру, Коля с Аней обсуждали предстоящие трудности в наступающем учебном году.

(Да будет вам! Ещё пока лето, и учиться вам не завтра! Так что хватит! Аня, вот лучше познакомься с Рустамом, ( это самая умная голова в нашей группе, окончил школу с серебряной медалью, обладатель первого взрослого разряда по самбо, замечательный друг, мечтает о браке с Зинедином Зиданом!

(Хватит!( Рустам затыкает Димке рот,( Не болтай лишнего! Надеюсь, вы не поверили, что это и вправду моя мечта. Это навязчивая идея Димки в ответ на мою идею – поженить его!…Приятно познакомиться!

(Мне тоже очень приятно! А всё остальное, правда?

(На счёт самой умной головы он утрировал, а серебряная медаль и разряд по самбо – исторически подтверждённые факты!

Аня в ответ улыбнулась, и Рустам заметил для себя, что эта улыбка ему очень понравилась. Прошло часа полтора, прежде чем слегка напряжённая аура между двумя только что познакомившимися людьми спала. Аня и Рустам уже без робости и волнения спокойно могли говорить друг с другом, как будто знакомы они уже целую вечность.

Последние приготовления и сборы завершились, и великолепная шестёрка поехала на Большое озеро.
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(И всё-таки не нравится мне ваш перевод, Ромирес! Позови-ка ко мне самого головастого специалиста по языку!

Через полчаса спец прибыл с сияющим лицом.

(Вы не поверите, но пока я шёл сюда, то понял, где мы могли наврать с переводом!

(Выкладывай!

(Не вдаваясь в тонкости лингвистики и так далее, расскажу попроще. Вот изначальный перевод интересующей Вас части: «…Через века, которые нельзя разъединить, нас соединяет нить, что можно лишь понять…» У нас с коллегами были разногласия по поводу окончания в слове которые. Все кроме меня придерживались мнения, что всё нормально, посему большинством голосов утвердили лежащий у вас на столе перевод. Не буду объяснять Вам, при всём уважении к вашему интеллекту и эрудиции, почему я уверен в окончании ую. Но я убеждён на все 666 процентов в своей правоте. А уже отталкиваясь от этого окончания, по дороге к Вам я построил новую теорию, и с учётом всех тонкостей согласования, и, следовательно, правильности употребления того или иного союза, моя версия перевода:

«…Через века нас соединяет нить, которую нельзя разъединить, а можно лишь понять…»

Пламенная речь языковеда прервалась зазвонившим телефоном Орлиного Глаза.

(Ромирес, я же просил меня не беспокоить! Срочно, говоришь? Тогда я тебя внимательно слушаю!

(Русские узнали, что сейчас ему немного симпатична некая Аня из Менделеевского университета. С ней Рустам познакомился во Фрязино через своего друга Диму. В принципе, ничего особенного и необычного в ней нет, разве что улыбка почти не слезает с её лица!

(Отлично, майор, блестяще работаешь, а говорил: «Невозможно!» Да, ты не ослышался, теперь будешь носить звание майора, а не капитана!

(Что ж, дорогой языковед, ступай.(Орлиный глаз после выхода спеца из кабинета мыслит вслух,(Наша девушка и гадалка Анна Кабулы связаны нитью, которую и вправду не разъединишь, но понять можно. Обе Анны, и что самое интересное так это К А Б У Л Ы… Переставив буквы местами, получим У Л Ы Б К А.
Совпадение стопроцентное. До чего же гениальна была гадалка в своём ремесле, всё сходится как в красивой сказке!

В эти минуты Орлиный Глаз сам был как в сказке. Начало положено: оба Путника из Предания найдены, и при правильной аккуратной работе эти двое должны привести его к Камню…
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8 сентября 2006 года. Россия. МГСУ.

В этот день была первая лекция по аэродинамике. В самом начале пары Юлия Вадимовна сказала, что помнит тех 20 человек, что ходили на её предмет в прошлом семестре. (Рустама, кстати, среди них не было). А, следовательно, остальным придётся попотеть, чтобы получить у неё хотя бы тройку, а кто хочет больше – должен будет вообще на ушах плясать.

Несмотря на то, что Рустам готовился к этой лекции, просматривал материалы прошлого семестра, где-то заглядывал даже под подводные камушки этой науки, по окончании пары он ничего не понял.

(Рус, когда лабы по микроклимату начнутся?

(На следующей неделе, Кр@в@!

(Откуда мой ник знаешь? А, ну да, ты же говорил – это всё усатый тебе рассказала!

(Уже не усатый, Сашка, не видишь что ли, на мне больше нет усов! Кстати, Рустам, я думаю, к тебе можно обратиться по личному вопросу!

(Спрашивай давай!

(Мне вроде бы девчонка понравилась. Она участвовала в моей игре, правда не победила, но это не важно. Переписываемся по аське, и, кажется, она ко мне немножко не равнодушна.

(С чего ты взял?

(Предлагает встретиться, сходить куда-нибудь, всё какие-то нежные оттенки прослеживаются в её словах…Ты бы тоже их прочувствовал, вот смотри, щас только достану свой миниписюк.

Пока Димка доставал свой компьютер, на телефоне Рустама заиграла музыка Лиги чемпионов. Пришло смс сообщение с заблокированного номера, то есть там, где обычно высвечивается телефон отправителя, было написано: «Блокировка номера». Это первая странность. Вторая странность – само сообщение: «Pb. Никому не показывай это сообщение и о написанном здесь никому не говори, ни с кем не обсуждай, пока не встретишь того, кто получил такое же сообщение. Но не вздумай спрашивать у каждого второго о наличии такой смс. Придёт время – ты сам поймёшь, с кем тебе можно это обсуждать»

(Бред какой-то; какую-то ересь не пойми кто присылает, немного смахивает на сообщения типа «если не передашь эту смс пятерым друзьям, то завалишь сессию». Только здесь совсем наоборот, вот посмотри сам!

(Ты прав, полный бред! Не повезло, у компа моего сели батарейки. Будешь у меня дома – я тебе покажу слова моей обожательницы.

(А до этого времени ты никаких действий в её сторону предпринимать не будешь? Что ты ответил насчёт встречи?

(Сказал, что из-за учёбы никак не получается. Чё посоветуешь?

(Тебе она ведь нравится – так почему бы с ней не встретиться? Не делай такое лицо, ничего страшного во встрече не будет, она тебя не съест! Так что не бойся, смело зови её куда-нибудь погулять, а там будь что будет! Дерзай!
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Орлиный Глаз лежал на диване, отдыхая после сытного обеда, как вдруг к нему в кабинет ворвался Ромирес.

(Тысячу извинений, шеф! Но этот придурок повёл себя не адекватно – вопреки предупреждению тут же показал смс своему другу. Знаете, чем это может обернуться? Весь строительный университет будет в курсе событий, которых ему никогда слышать не желательно. Сначала про Камень узнает институт, затем пресса, начнётся всеобщий ажиотаж, массовые беспорядки, терракты, религиозные конфликты, так и до третей мировой не далеко! Надо надавить на него и припугнуть!

(Во-первых, если ещё раз так ворвёшься, разжалую тебя обратно в капитаны. Во-вторых, ты излишне волнуешься и понапрасну паникуешь. Парень либо действительно принял эту смс за розыгрыш, либо уже что-то задумал и скоро, сам того не подозревая, приведёт нас к Камню. Но большая доля правды в твоих словах есть, посему будем работать через девчонку, она отреагировала на эту смс молча, но не нарушая наших условий. Возможно, она ничего не поняла, но сейчас это неважно. Главное, что дело наше идёт, и пока не очень плохо!

Побольше оптимизма в глазах твоих я должен видеть! Ступай работать! Вот тебе ещё хорошая новость: русские предоставили нам технику, благодаря которой мы можем контролировать их телефоны. Так что если она, как и Рустам, удалит смс с телефона, мы это узнаем и пришлём ещё. Сейчас надо свести их вместе и тогда больше шансов, что они начнут работать вместе и приведут нас рано или поздно к успеху.

Сейчас нельзя спешить, мы и наши предки слишком долго ждали, любая спешка может всё загубить. Нельзя на него давить, ведь Предание гласит, что мы должны им только помогать, а не пугать их и мешать им! Какие у тебя соображения на счёт них?

(30 сентября у Димы день рождения, туда будет приглашена она – так доложили русские ФСБшники. А пока, раз мы не спешим, пусть учатся. Да и вообще в дальнейшем надо подстраиваться под их учебный процесс, иначе всё пойдёт в тартарары. Я думаю, что основные действия необходимо провести после зимней сессии. А пока, если они состыкуются на дне рождения, начнём грузить их потихоньку информацией. Ну, а если не сцепятся, будем думать, как сцеплять!

(Ну, вот видишь, можешь ты нормально мыслить, когда захочешь!
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30 сентября 2006 года. Россия. Город Фрязино.

После тяжёлой учебной недели Рустам направлялся на день рождения к Димке. Все гости уже были в сборе, ждали только товарища из Правды. Дело не в том, что Рустам всё время опаздывает, а что дорога не близкая – раз, плюс электрички надо совместить: Александровского направления и Фрязинского – два, плюс ходят эти поезда не каждые пять минут – два с половиной, плюс отмены – три. Да и вообще – приходит электричка, значит надо радоваться, ведь если в расписании не указано отмен, это не означает, что поезд  действительно придёт. Да, он может не прийти вовсе – такая вот страна Россия.

Рустам так устал после вчерашней тренировки, что вопреки традициям от станции Фрязино до дома ЭЖК (татуировка на доме Димки; версии расшифровки – «Это житие Кожевниковых» (Рустам), «Это жлоб Кожевников» (Кравченко) и так далее) доехал на автобусе.

Стол как всегда был накрыт изумительный – было много всего и всё это было очень вкусно. Так что все старания Рустама по сбрасыванию веса к соревнованиям не возымеют результата, всё придётся начинать заново и в усиленном режиме. Но игра стоит свеч!

Гениально ребятки проводили время в этот день. «Сценарий» праздника был продуман Димкой и братом Колей. «Хорошие шутки» в этот день проходили на фрязинской улице Полевой, в доме ЭЖК.

(Я хочу сказать тост! Так Коля, освежи дамам вино, так, наливаем жидкости в бокалы, накладываем салатики и готовимся слушать!

(В первый раз я на дне рождения у этого хорошего человека,(продолжил Рустам,(мне очень приятно быть здесь, в этом доме, в этой замечательной компании. Потому и настроение хорошее, весёлое. Пусть у тебя, Димка, настроение всегда будет таким же чудесным, как и в твой день рождения! (Хотя тебя редко можно увидеть грустным!) Пусть это настроение помогает тебе и учиться, и отдыхать! Будет хорошее настроение, значит, не будет сильных переживаний, стрессов! А значит и не будет проблем со здоровьем и ни с чем другим! Так что за тебя, дружище! Всего тебе самого наилучшего!

(Между первой и второй перерывчик не большой!

(Правильно, Анечка! С вашего позволения, дамы и господа, я скажу опять!

(Ты ведь уже поздравил меня!

(Не перебивай меня, пожалуйста! Не знаю, традиция ли это кавказского стола или не только, но я с детства приучен, что второй тост – за родителей! Так что тётя Лена, дядя Толя, я поднимаю бокал за ваше здоровье, счастье, духовное и финансовое благополучие! Спасибо вам за то, что воспитали такого хорошего человечка – моего друга Димку! За вас! Пусть у вас всё будет чудесно!

(Тёте Лене, дяде Толе наше троекратное УРА! УРА! УРА!

(Здорово, дедунь, придумал! Пусть день рождения у меня, но давайте повторим: УРА! УРА! УРА!

(В понедельник контроша по ТМО…

(Маша, не порти праздник,( перебивает её Димка.

(Да нет же, не в этом дело! Просто кто-то мне вчера смску прислал, которую я должна была переправить пятерым своим друзьям, иначе завалю ближайшую контрошу!

(И что?

(Студенты, Коля, люди суеверные – я и отправила!

(Это ещё что!(говорит Рустам,(мне в начале месяца вообще ни пойми что пришло, Димка свидетель! Писали, чтобы я типа никому не показывал содержимое этой смс, ни с кем не обсуждал её, пока не найду другого человека, которому пришла такое же сообщение!

(Ты уже нарушил их требования!

(Точно, Колька! Только это совершенно непонятный мне розыгрыш!

(Видать,(в разговор вступила Аня,(решили заставить тебя поломать голову, может запугать, что у них не прошло. Им это ради прикола!

(Точно!

(Ведь никаких изменений в твоей жизни не случилось, ничего странного ты не замечал?

(Решительно нет!

(Значит, это действительно простой дурацкий розыгрыш!

(Хватит есть, товарищи, давайте продолжим игру, тем более сейчас самый интересный конкурс – Апож!

(Рустам, ты завтра занят? Надо встретиться где-нибудь и кое-что обсудить!

(Заманчивое предложение. Сегодня я у Димки ночую, так что давай завтра на станции в 9.00

(Ладно, только никому ни слова!

(((
1 октября 2006 года. Россия. Ж/Д вокзал города Фрязино.

Весь в загадках, о чём же с ним собирается говорить Аня, Рустам подходил к платформе. Аня стояла какой-то загруженной, серьёзной и встревоженной.

(Что-то случилось, Анечка?

(Пока нет, но может случиться. Не нравится мне всё это.

(Ничего не понимаю, ты о чём?

(Я получила такую же смс, как и ты: «Pb. Никому не показывай это сообщение…». У меня пара соображений – либо это дурацкий розыгрыш, либо чья-то спланированная затея…

(Либо что-нибудь похуже. Чё за ПБ в начале смс? Если это розыгрыш, то это кто-то из наших общих знакомых, но чтоб с заблокированного номера – вероятность такого варианта не велика. Наверное, за всем этим делом кроется нечто более загадочное. Да, вариантов здесь на самом деле может быть миллион, учитывая всяческие случайные совпадения…

(Ой, Рустам, не думаю, нутром чую – это либо розыгрыш, причём ты хорошо подметил – друзей, или мы кому-то понадобились. ПБ, говоришь… Да это, наверное, плюмбум – свинец, но при чём тут свинец?

(Знаешь что, Анечка, если это не розыгрыш, то у этой истории будет продолжение. Давай обменяемся номерами телефонов, и если to be continued случится, мы с тобой свяжемся и всё обсудим.

(Давай!

(Я тебя слушаю, Ромирес!

(Шеф, лёд тронулся, можно начинать их потихоньку нагружать информацией!

(Да, но только не спеши. Пусть наши люди отслеживают их учебный и спортивный график. Обмозговывать информацию из Предания они должны в нормальной обстановке (чтоб учёба на них не давила) и светлыми головами.

(Будет сделано, шеф!

(((
27 октября 2006 года. Россия. МГСУ.

Рустам шёл из спортивного комплекса МГСУ после тренировки на электричку. Посмотрев на дисплей телефона, увидел непрочитанное сообщение: «Над ним не было ничего уже, кроме неба,(высокого неба, не ясного, но всё-таки неизмеримо высокого, с тихо ползущими по нем серыми облаками.

Ни у кого не просить помощи для расшифровки этой информации, ни с кем не обсуждать кроме сам знаешь кого эту смс! НЕ ТАК КАК В ПРОШЛЫЙ РАЗ. Но ты не пугайся, мы не кусаемся, если нас не дразнить». Эта смс пришла, как и 8 сентября, с заблокированного номера.

(Видимо всё-таки не розыгрыш,(мыслил Рустам вслух, периодически оглядываясь по сторонам,(и на этот раз мне лучше их послушаться. За мной вероятно наблюдают. Стрёмно как-то… Надо Анечке звонить.

(Ань, привет, похоже, история продолжается. Надо завтра встретиться. Сможешь? Хорошо, а где? Да, смогу, приехать. Я не знаю, где ты живёшь. Встретишь, говоришь? Хорошо, до завтра, пока!

Орлиный глаз был явно не в духе. Ходил по своему кабинету кругами, выкуривая одну сигарету за другой. Он подошёл к телефону, нажал кнопку с такой силой и резкостью, что аппарат через день пришлось заменить.

(Ромирес, твою мать, быстро ко мне в кабинет!

(Да шеф, вызывали?

(Ещё хотя бы раз не согласуешь со мной текст смс для ребят, я тебя…/отборный испанский мат/. Я кому говорил, что нельзя его пугать, а?! Если твоя смс негативно скажется на Деле, я тебя задушу вот этими руками!

Ромирес очень испугался, так как знал, что Орлиный Глаз слов на ветер не бросает. А когда посмотрел на руки, которые могли его задушить, сердце вовсе в пятки ушло – это были ручища двукратного чемпиона мира по армспорту.

(Этого больше не повторится! Разрешите идти!

(Иди, чудо в перьях!

(((
28 октября 2006 года. Россия. Город Фрязино.

Рустам был встречен Аней на вокзале, и они пошли домой к обладательнице вечной улыбки. Всю дорогу шли молча, с серьёзными и несколько испуганными лицами. Рустаму было не по себе: ощущение, что за ним наверняка следят, уничтожало бесценные нервные клетки. Аня тоже была не в своей тарелке, ведь она надеялась, что с заблокированного номера никогда более не получит смс.

Погода была дождливой и прохладной, посему довольно быстро, дабы не замерзнуть, студенты дошли до дома Ани.

В отличие от Рустама, Ане вчера смс с заблокированного номера (в последствии этот номер ребята прозвали «Блокуша») пришла без всяких комментариев. Текст сообщения состоял из одних только цифр: 19122344958423315316110431182112.

После получения смс ни Рустам, ни Аня не стали что-либо думать о сути этих сообщений. В голове был лишь страх, страх перед неизвестностью, чем-то новым и непонятным.

За чашкой чая студенты делились своими впечатлениями, волнениями…пока Рустам, наконец, не спросил, какую смс получила вчера Аня.

(Там были только цифры и ничего боле: 19122344958423315316110431182112.

(А у меня отрывок из романа «Война и мир». Из первого тома, я его летом читал.

(Смотри, что я думаю, Рустам: обсуждать смс с этого номера можно лишь тебе и мне, так, значит, работать над информацией, которую нам присылают, мы должны вместе! Следовательно, эти 2 смс, что мы вчера получили, надо связать воедино.

(Совершенно с тобой согласен. Мне кажется, цифры – это номера букв в послании, или что-то ещё в этом духе.

(Давай попробуем первый вариант – номера букв. Но это могут быть комбинации всяческие!

(Вряд ли, мы ведь с тобой не дешифровщики ФСБ, для нас это что-нибудь гораздо проще. Так что переставлять не будем. Будем пробовать варианты. Ведь, например, первая цифра может быть как 1, так и 19 и так далее.

Несколько часов Рустам с Аней провозились с цифрами и текстом из бессмертного романа Л.Н.Толстого, но ничего путного не придумали. Получались разные буквы, из них пытались анаграммно составить слова, тексты… Всё впустую. Обессиленные ребята решили завязать пока с этим делом, ведь учиться ещё надо – и Рустам поехал домой.

(((
Орлиный Глаз перечитывал последний перевод Предания, как к нему в кабинет после предварительного стука вошёл Ромирес.

(Согласись Ромирес, интересно Кабулы придумала: «…Послания Избранным отправляешь, а они из них будут плести верёвку в мир, о котором давно мечтает человечество. Чтобы до конца убедиться, что Избранные найдены верно, хотя бы одно послание надо присыпать землёй [то есть, Ромирес, закодировать, зашифровать]. Если Избранные выбраны неверно, они не смогут откопать даже самый маленький слой земли, и выйдут из игры…»

(А ты что сделал: сразу сказал Рустаму, что ему необходимо что-то расшифровывать. Хотя ладно, тот факт, что Рустам – Избранный, не подлежит сомнению. Пусть у меня отвалятся руки и ноги, если мы ошибаемся на счёт его.

А зашифровать, используя текст «Войны и мира» ( это ведь твоя идея? Хвалю!

(Это было благодарностью за повышение по службе – я прекрасно помню ваше самое любимое произведение мировой литературы!

(Как у них идут дела?

(Не могу сказать, спецаппаратуру в дом мы не решились поставить, жучков на одежду и так далее – тоже опасно, ведь это может их напугать не по-детски. Слежка так далеко не зайдёт – только вне дома.

Судя по телефонным разговорам, они всё ещё разгадывают, но гарантий нет.

(Надо же, я думал наше техническое оснащение гениально! Когда же будем посылать новое послание, если не знаем, как скоро они с этим разделаются?

(Надо назначить какое-то место, где они будут отчитываться о своей работе. Чтобы подогреть их интерес, предлагаю им ещё заплатить деньги, причём сейчас, то есть когда организуем их явку на наше место, тысяч по 10 рублей, пообещав в конце работы в несколько раз больше.

(Так и сделаем!

(((
Время идёт, обладая бесконечной выносливостью. Мы стоим, сидим, лежим, спим, а время всё идёт и идёт и идёт и идёт…

Вскоре после поездки во Фрязино в гости к Ане Рустаму пришло смс от «Блокуши»: «Когда разгадаете предыдущие 2 сообщения (цифры+текст), напишите результат на бумаге, вложите в конверт, и отправляйтесь по адресу: город Пушкино, ул. Чехова, дом 23 (это частный дом). На заборе будет почтовый ящик, туда положите конверт. Если расшифровка верна, на твою банковскую карточку будут перечислены 20000 рублей – по 10 каждому из вас. Новые расшифровки будете приносить по тому же адресу. В конце игры получите по 50 тысяч. Удачи!»

Вот уже третий раз Рустам встречается с Аней для расшифровки сообщения, но всё никак.

(Знаешь, Анечка, мне всё это напоминает шпионские игры.

(Точно!

(Упс! Кажется, учёба нам с тобой головы заморозила. Я, кажется, нашёл ключ к решению. Вот они наши циферки: 19122344958423315316110431182112, а вот текст:

1)Над 2)ним 3)не 4)было 5)ничего 6)уже , 7)кроме 8)неба,(9)высокого 10)неба, 11)не 12)ясного, 13)но 14)всё-таки 15)неизмеримо 16)высокого, 17)с 18)тихо 19)ползущими 20)по 21)нем 22)серыми 23)облаками.

Сначала номер слова, потом номер буквы в слове. В итоге получится слово или анаграмма. Вариантов не очень много. Сейчас мы быренько!

Через полчаса загадка была разгадана:

19,1 22,3 4,4 9,5 8,4 23,3 15,3 16,1 10,4 3,1 18,2 11,2
Получаем слово прокаливание.

(Рустам, ты умничка! Мы это сделали! Дай пять!

Посетители пиццерии, где сидели студенты, загадочно косились на столик с Рустамом и Аней, которые после получасового молчания вдруг стали очень громко радоваться. Но ты не подумай, милый мой читатель, что они радовались деньгам, которые скоро должны были получить за разгадку. Нет. Хотя это только добавляло радости в общую чашу.

Радовались они именно тому, что расшифровали «загадку». Это замечательное чувство, когда ты несколько дней не можешь решить какую-то сложную задачу, но, наконец, всё-таки её решаешь. Это действительно замечательно!

(Анечка, что-то на нас как-то странно посматривают, пойдём – прогуляемся.

(Пошли!

Вот уже 2 часа они гуляли по славному городу Фрязино, рассказывая друг другу о себе и своей жизни до того, как их Димка познакомил.

Когда наши студенты подходили к дому Ани, на встречу им шли семеро каких-то идиотов лет 20-25.

(Рустам, опять эти кретины, уже который вечер ко мне пристают.

(Ой, смотрите-ка, это же Анька! А чё это за козёл с тобой?

(Если кто и козёл, так это ты!

(Анечка, спокойней, нечего с ними разговаривать, пошли отсюда.

(Отсюда ты уйдёшь только мёртвым, а Анюту мы у-у-у-у! Ха-ха-ха!

Товарищи поддержали мерзкий смех идиота, один достал нож, и мерзавцы окружили наших героев в полукруг (ну, если хотите, полуокружили), так что не убежишь – сзади была стена. Рустам закрыл своим телом Аню и приготовился, как он думал к последней в жизни драке. Прижатые к стенке, ребята были обречены на плохой конец. Поэтому Рустам решил попробовать выманить негодяев на открытое место.

(Только и можете, здоровые лбы, избивать беззащитных у стенки. Трусы! Нет, чтобы по-мужски, вон хотя бы на дороге! Чё, боитесь, уроды?

(Тебя что ли? Ха! Легко!

Один, что с ножом, взял Аню за шею, и отошёл с ней в сторону.

Сначала драка проходила более менее честно: на Рустама набрасывались по одному, и он, кое-как уворачиваясь от ударов, отбрасывался (то есть броски делал) от нападавших. После того как три таких одиночных попытки потерпели неудачу, вся шестёрка набросилась на беднягу. Отбиваться было невозможно, и Рустам лёг на дорогу, закрыв голову…

Лежал он так не более 2-х секунд(вдруг откуда-то набежали неизвестные мужики и отметелили мерзавцев. Сказали им, что если ещё раз к ребятам притронутся, да и вообще сунутся в этот район – им труба.

Искалеченные негодяи быстро поковыляли вон; быстрее всех и далеко впереди всех бежал парень с ножом, который как только увидел этих амбалов-спасителей, тут же дал дёру.

Отблагодарённые амбалы почему-то поспешно удалились, и наши герои стояли у подъезда и радовались своему спасению.

(Может, и мне на самбо пойти, а, Рустам?

(Было бы здорово! Смс пришла, от кого интересно? Ой, это «Блокуша». Смотри, Анечка: «Поосторожней будьте! В иной раз помочь не сможем! После завтра пришлём вам новое сообщение! Если вы правильно расшифровали это»

(А что, мне это нравится, теперь есть кому за меня заступиться! Кроме тебя, разумеется! Спасибо тебе!

(Да я ведь ничего толком не сделал! Спасибо дядькам с мускулами!

(Ещё как сделал!

И Аня поцеловала Рустама в щёку.

(Спокойной ночи, я пошла домой!

(Спокойной ночи!

Рустам, как обладатель очень нежного, ранимого, чувствительного сердца, раньше такие поцелуи почему-то воспринимал как нечто большее, чем дружба и благодарность за что-либо. Теперь на опыте прошедших лет он не стал делать неправильных выводов. Он просто пошёл к вокзалу, счастливый и довольный, что всё хорошо закончилось, да плюс его ещё и поцелуем наградили – здорово (акцентированное ударение на первый слог – так говаривал великий Сергей Иванович Митрохин – преподавал математику у Рустама на первых двух курсах).

(((
На следующий день Рустам поехал в Пушкино по указанному «Блокушей» адресу и положил туда конверт. Через день на карточку Руси, как его называли друзья, действительно были перечислены 20000 рублей.

В тот же день, когда на счёт были перечислены деньги, от «Блокуши» пришло новое смс: «Ещё раз.

В дальнейшем вам не надо будет делать промежуточные отчёты. Вам будут присылаться новые сообщения по мере появления у вас свободного времени. Отчитаться необходимо будет лишь в конце работы, когда вы свяжете воедино все наши подсказки»

В течение ноября-декабря было прислано ещё 3 сообщения. Первые четыре студенты кое-как связали и пришли к определённому выводу. Но 2 последних поставили их в ступор, и они решили отложить размышления на зимние каникулы, ведь на носу была сессия – а это требовало огромной концентрации, в голове были лишь мысли о зачётах и экзаменах.

(((
(Шеф, учёба им не даёт время на работу! Это мы так до лета ждать будем!

(Если надо будет – подождём, хотя жутко не хочется! Если до начала следующего семестра мы не выйдем на Камень, можно будет подумать об академке или о чем-то ещё в этом духе.

(Уж больно это лихо, шеф!

(Лихо то оно лихо! Но сам посуди, Ромирес, сначала у них учёба, потом экзамены, потом практика, остаётся один летний месяц. В учебное время сложные загадки гадалки они решить наверняка не смогут. Наши спецы прежде, чем выйти на Гермеса, пыхтели пол года. А дальше, как видишь, баранка, никакого продвижения вперёд. Вся надежда на какое-то нестандартное мышление этих ребят!

(Да, шеф, Вы правы! С такими темпами можно всю жизнь разгадывать Предание! Сначала институт, потом практика, потом опять институт, опять практика, потом работа, не дай бог армия, а вы знаете, что такое русская армия! Это самый уникальный орган в мире по издевательству над человеком. В нормальной армии из пацана делают мужика, настоящего человека, защитника родины, а у русских – из пацана делают калеку или трупа. Да и что говорить – это Россия!

(Да, Ромирес, и мы с тобой уже шестой десяток лет разменяли. Того и гляди, не доживём до находки Камня. А если наше доброе дело попадёт в плохие руки, то пользу от Камня получат одни мафиози, типа Медвежьей Лапы.

Медвежья Лапа был злейшим врагом Орлиного Глаза; главой набирающей вес в Испании мафиозной организации, скажем так. Эта вражда – следствие древнего противостояния родов Фернандесов и Домингесов. Ни один из рода последних не вырастал нормальным законопослушным человеком, Домингесы – древнейший чисто бандитский род. В то время как молодой Орлиный Глаз ходил в школу и грыз гранит науки, Медвежья Лапа помышлял грабежами, убийствами, насилием. Как Домингесы вечно вставляли палки в колёса Фернандесам, так и Медвежья Лапа всегда вставал на пути Орлиного Глаза. Сначала он отбил у него девушку (в младшем возрасте девчонок почему-то всё время тянет к отрицательным юношам), потом уже значительно позже подставил Орлиного Глаза, подбросив ему наркотиков. Десять лет отсидел в тюрьме бедняга, никто ему не смог помочь.

Сам Орлиный Глаз по натуре был человек совсем не мстительный, но его близкие не смогли стерпеть такого поступка Медвежьей Лапы, и чуть было не убили его. Последнему повезло, что в пищу было добавлено недостаточно яда для умертвления. В итоге бандюга отделался сильной пожизненной опухолью правой кисти – после чего и получил своё прозвище.

(Так что, Ромирес, сделаем следующим образом: если после того как ребята выйдут на Гермеса, у них наступит мертвый стопор, примем серьёзные меры. Обоим оформим академку, Рустама отмажем от армии, и у ребят будет достаточно времени, чтобы продвинуться в этом деле.

(Да, шеф, это нам под силу, особенно в России – королеве коррупции. У меня к Вам вопрос, что делать с Фернандо Торесом, в последнее время он много ошибается, опаздывает на работу, хамит подчинённым…Мне это совершенно не нравится. Все остальные тоже на взводе.

(Жаль расставаться с таким опытным работником, но придётся! Отправим его на обеспеченную пенсию, жаловаться ему не придётся. Сможешь объяснить ему это покорректнее?

(Да шеф!

(((
Нельзя быть мелочным, но не обращать внимания на мелочи тоже нельзя! Сделаешь, казалось бы, ничего не значащую маленькую глупость, а потом, когда завалишь дело, будешь говорить: «Зачем я это сделал? Вот если бы я тогда там того-то не натворил, как бы было всё сейчас хорошо…»

Так и здесь, когда ты решаешь такую задачу как продление жизни человеческой, любую мелочь надо брать в расчет. Не подумал Орлиный Глаз о последствиях отправления на пенсию Фернандо Тореса, не прочувствовал момент, не учёл особенности психологии человека, и что ещё важнее особенности характера, поведения конкретного индивида. А ведь ни один год вместе работали, Орлиный Глаз должен был знать его как облупленного.

А что получилось в итоге?

Фернандо Торес ушёл на пенсию оскорблённым, униженным, подавленным. Он, который столько лет был верен Орлиному Глазу, вдруг отстраняется от работы над великим Делом, когда оно вот-вот может закончиться! Обиде и гневу нет предела!

Он решается на самую гадкую пакость, которая возможна в данном случае. Он едет к Медвежьей Лапе, рассказывает ему, что Орлиный Глаз ищет Камень Бессмертия, великий Философский Камень, который всё-таки существует, что найдены Избранные, которые знают, как добраться до Камня.

Дорогой мой читатель, никогда не делай глупости, о которых потом можешь пожалеть!

Не зря ведь говорится: семь раз отмерь, один раз отрежь!

(((
Вернёмся к нашим героям, которые уже успели успешно сдать сессию. Аня приехала к Рустаму домой для обсуждения сообщений от «Блокуши».

(Итак, Рустам, что мы имеем?

(Шесть сообщений:

«Pb»
«Прокаливание»

«Ещё раз»

«Да виноградный спирт в придачу»

«Hg=Pb»
«Миф»

(Мы с тобой решили, что первое плюс второе сообщение дают окись свинца, так? При дальнейшем прокаливании («Ещё раз») получаем так называемый сурик Pb3O4. При нагревании с виноградным спиртом (винным уксусом) окись свинца растворяется, и после выпаривания остаётся свинцовый сахар (CH3COO)2Pb(3H2O – средняя уксуснокислая соль свинца. Правильно?

(Кто из нас двоих химик, Анечка? Думаю, правильно, во всяком случае, возражений не имею.

(А вот что за чушь это «Hg=Pb»? Как химик я пас. Хотя погоди, у нас был предмет история химии. Там у алхимиков, насколько я помню, философской ртутью называли свинец. Вот тебе и «Hg=Pb»!

(Умничка! А не кажется ли тебе, что «Блокуша» за философским камнем охотится?

(А мы тогда тут причём?

(Действительно!

(Наверняка всё это шифровки! А что с мифом делать?

Прошли две недели безрезультатных стараний. Каникулы уже заканчивались, а ребятки не продвинулись ни на йоту. И вот уже в который раз Рустам едет к Ане домой во Фрязино.

(Знаешь что, Анечка, давай попробуем мыслить так: мы имеем

(CH3COO)2Pb(3H2O;

Алхимия или философский камень;

«Миф»

Как ты думаешь, что здесь всё-таки ключ? От чего нам отталкиваться?

(Думаю, всё-таки от сахара, как ни крути!

(Согласен, так давай поработаем персонально с ним, может, здесь в этой химической формуле заключен некий конкретный смысл, шифр, наконец! А уж потом свяжем получившееся с алхимией и мифом.

(А что, здравая мысль! Только, Рустам, у меня голова не хочет работать – болит сильно…

(Ничего страшного, надеюсь, твоего присутствия в этой комнате окажется достаточно для разгадки тайны. Дай-ка мне ручку и бумагу, буду писать и мыслить вслух.

(Итак,(продолжал Рустам после того, как получил чем и на чём писать,(аккуратно рисуем формулу и смотрим, что нам здесь бросается в глаза.

(CH3COO)2Pb(3H2O
Тройки, двойки, запомнили, может, поможет. Так, углерод, водород, опять углерод, два кислорода, свинец, водород, кислород. Тройки. Их две. Двойки – тоже две. Какая-то из этих цифр играет главенствующую роль. Какая? Что лучше: две тройки или две двойки? Нормальный студент без раздумья скажет, что тройки лучше. Значит, определяющую роль в дальнейших разгадках отдадим тройке. Возражения? Возражений нет. Отлично. А если так:

углерод, водород, углерод, кислород, кислород, свинец, водород, кислород

(Возьми каждое третье слово!

(Я думал об этом, но чё-то не нравится мне. Тем более что слов всего восемь, не девять, как бы мне хотелось для какой-то логичности. Да и Бог с ней, с логичностью, углерод да свинец – ничего интересного ведь, а, юный химик?

(И правда! Тогда возьми третью букву в каждом слове!

(А вот это мне уже нравится:

Л Д Л С С И Д С

Опять троечка вырисовывается, смотри – у нас теперь три буквы С, а также две буквы Л, две буквы Д и И.

3 С 2 Л 2 Д и И. Маленькая и – как союз, так лучше смотрится, звучит лучше и чем-то задним, пардон, чувствую, что это пригодится.

3 С 2 будем рассматривать, как три плюс два, итого пять.

Получили:

ПЯТЬ Л и И 2 Д

2 Д как-то выпадают и, я бы сказал, не смотрятся. Пока забудем про них, но после обязательно вспомним, причём уже скоро, как мне кажется. Союз и будем рассматривать как обычную букву, так, ОПА!

Смотри, Анечка, что получается:

ПЯТЬ Л И И   ( Я ПИЛИТЬ

(То есть я пилю. Пилят, как правило, дерево, во всяком случае, издревна было именно так.

(Отлично, Анечка, вот тебе и 2 Д(два дерева или двойное дерево, то есть большое дерево!

(И голова моя прошла вроде, не знала, что думать – это неплохое средство от головной боли!

(Здорово! Мы имеем ПИЛИТЬ БОЛЬШОЕ ДЕРЕВО, МИФ, АЛХИМИЯ.

(И троечка, мне кажется, ещё где-нибудь появится!

(Понравилась тебе моя идея с трёшкой?

(Как ни крути, а это спасательный круг для тонущего студента!

(Согласен. Но когда пилить большое дерево(это миф?

(Когда дерево очень большое!

(Величайшее!

(А если с троечкой…

(Да будет тебе с троечками!

(Не спорь с девушкой! Триждывеличайший. Триждывеличайший алхимик!

(Ладно, Анечка, молодец, твоя взяла! А теперь в интернет! Найди статью или статьи, где встречаются сразу «триждывеличайший», «алхимик» или «алхимия» или «философский камень» или всё вместе, «миф».

(Нашла! Катастрофическое везение – всего одна статья, где сразу встретились все интересующие нас слова!

«…Считается, что первым человеком, поведавшем миру о философском камне, был египтянин Гермес Трисмегист (Hermes Trismegistus)( «Гермес Триждывеличайший». Гермес Трисмегист – полумифическая полулегендарная фигура, в преданиях его называли сыном египетских богов Осириса и Исиды, и даже отождествляли с древнеегипетским богом – чародеем Тотом.

Гермеса Трисмегиста также называют первым алхимиком, получившим философский камень. Рецепт изготовления философского камня был записан в его книгах, а также на так называемой «Изумрудной скрижали Гермеса»(табличке из его гробницы, на которой было высечено тринадцать наставлений потомкам. Большая часть книг Гермеса Трисмегиста погибла при пожаре в Александрийской библиотеке, а немногие оставшиеся, по легенде, были зарыты в тайном месте в пустыне…»

(Не знаю как у тебя, а у меня мурашки по коже! Неужели они и вправду ищут философский камень?

(Мне тоже как-то не по себе! Может, они хотят, чтобы мы нашли это тайное место в пустыне…

(Даже если так – у нас нет ни единой зацепки, плюс сейчас опять таки не будет времени, ведь послезавтра начинается учеба!

(Да, Рустам, это полный стопор – не от чего отталкиваться. А ведь нам необходимо отчитаться, как я понимаю?

(Да. Предлагаю написать так: «Подсказки привели нас к Гермесу Трисмегисту. Что Вы хотите от нас дальше – понятия не имеем. Мы считаем, что, обладая нашей информацией, дальнейшее продвижение в этом деле невозможно!»

(Вполне сойдёт! А далеко от тебя это Пушкино, куда ты конверт повезёшь?

(Мы его проезжали на электричке, вспомни, между Правдой и Пушкино одна остановка (Заветы Ильича).

(Точно, припоминаю, а, может, вместе съездим? Не охота дома сидеть!

(Почему бы и да! Прогуляемся, покажу тебе город – точнее то немногое, что там есть интересного. В кино сходим!

(Ладно, тогда я завтра к 11 утра туда подъеду, а ты меня встретишь.

(Хорошо!

Перед сном Аня долго размышляла, почему ей вдруг захотелось поехать в Пушкино, она ведь понимала, что дело было не в скучном домашнем времяпрепровождении. «Неужели он мне действительно нравится? Нет, парень он очень, хороший, но мы ведь друзья? Да, мы стали очень хорошими друзьями!»,(думала Аня. Решив для себя, что они просто хорошие друзья, она успокоилась и легла спать.

Рустам даже и не думал об этом внезапном порыве Ани, давно для себя решив, что они просто друзья. Анечка, конечно же, очень нравилась Рустаму, но такой человек не может не нравиться! Если тебе кто-то нравится, это не мешает тебе испытывать чисто дружеские чувства к этому человеку. В этом случае говорят: «Любить как друга». Такие же чувства Рустам испытывал к Ане – дружескую любовь.

Кстати говоря, большинство друзей Рустама – девушки. С ними ему как-то проще, легче. Почему так получилось? Трудно сказать. Рустам подразделяет людей на плохих и хороших, причём последние в явном меньшинстве. В школе таких хороших людей Рустам встречал не очень много. А если и попадались такие, то, как правило, для Рустама это были не больше, чем знакомые. В институте парню повезло – он попал в неплохую группу, у него появились друзья – Марина со своими школьными подругами, Сашка Кравченко, Сашка – староста, Димка Кожевников, Маша, Настя,… В общем, почти большинство группы ТГВ-6, как считает Рустам,(хорошие люди. Но наиболее близкие друзья – это Дима, Марина, Маша (это в группе), Аня Голицына, Аня Фролова – подружки Марины Шибаевой; плюс теперь добавилась ещё одна Аня – будущий химик. Как видите, большинство действительно девчонки.

Лишь Димка Кожевников – единственный парень в списке самых настоящих друзей. Рустам и Димка до того сдружились, что к концу второго курса они понимали друг друга практически с полуслова. У них иногда был какой-то свой язык общения, недоступный для других, часто их юмор был понятен лишь им двоим. Димка – человек необычный, очень интересный, а Рустама всегда тянуло к таким людям, тем более что встречалось их на его жизненном пути очень мало. Посему такими друзьями, как Дима нужно дорожить!

(((
12 февраля 2007 года. Испания.

Орлиный Глаз ходил по кабинету и обдумывал свои дальнейшие действия. Он был восхищён тем, что на Гермеса Рустам и Аня вышли так быстро. Как он и предполагал, ребята попали в жесткий стопор, и дальнейшее продвижение в этом деле резко останавливалось. Необходимо было что-то делать. Рустама и Аню нужно теперь было посвятить в курс дела, раскрыть карты, рассказав о Предании, Камне и так далее. Только так можно сдвинуться с мёртвой точки. Иначе – все старания коту под хвост!

Кроме того, как и хотел Орлиный Глаз, ребятам надо освободить время для плодотворной работы по делу о Камне. Для этого уже были отданы приказания, и люди Орлиного Глаза «пробивали» академические отпуска для Ани и Рустама, а последнего ещё и отмазывали от армии.

А так как всё это достаточно серьёзные вещи, в курс дела необходимо было вводить ещё и родителей – иначе никак нельзя было.

Всё это в своей голове прокручивал Орлиный Глаз, когда в кабинет вошёл Ромирес.

(Шеф, мы уже послали ребятам смс с указанием даты, времени и места нашей встречи – 13 февраля 2007 года, 10.00, Москва…

(Не, так не пойдёт. Пусть наша машина подъедет к дому Рустама. Аня должна быть там. Мы их забираем и едем в наш особняк близ Москвы. Шли им новое сообщение.

(Есть! А что с родителями?

(Пока ничего. Аня скажет своим, что поехала к подруге, и вернётся вечером. Вечером мы ребят привёзём обратно. Она же в этот день не учится, как ты мне говорил, посему её родители ничего не заподозрят. Когда мы приедем к дому Рустама, по моим сведениям, он там будет один. В этот день ему ехать в университет во вторую смену. Так что, когда Рустам вечером вернётся домой, его родители ничего неправильного не подумают.

20 лет я не был в России, эх…

(Вылетаем через пять часов, шеф!

(Хорошо, Ромирес, хорошо.

(((
Орлиный Глаз думал, что все мелочи обдуманы и преспокойно полетел в Москву.

Это было отнюдь не так. Уволив по сути, а официально, отправив на пенсию Фернандо Тореса, он не лишил его доступа к информации о деле с Камнем. Фернандо при последней личной встрече с Орлиным Глазом говорил, как много лет он работал над этим Делом, сколько сил отдал, и что теперь ему хотелось бы знать, чем всё это кончится. Когда он говорил эти слова, то уже спланировал план мести Орлиному Глазу посредством Медвежьей Лапы.

Учтя огромный опыт и, как он думал, преданность Тореса, бывший шеф не стал лишать Фернандо доступа к информационному каналу.

Благодаря этому Торес, а вместе с ним и Медвежья Лапа, прекрасно знали практически каждый шаг Орлиного Глаза и его людей. И когда Лапе сообщили о вылете в Россию его злейшего врага для встречи с Избранными, немедленно был отдан приказ: подготовить похищение Ани и Рустама.

(((
13 февраля 2007 года. Россия. Посёлок Правдинский.

Рустам сидел в своём дворе, дожидаясь Ани, которая должна была подойти с минуты на минуту. Он немного побаивался предстоящей встречи с «Блокушей», особенно его пугала неизвестность. «Зачем мы всё-таки им нужны? Неужели философский камень действительно существует? Что с нами будет в дальнейшем? Может сейчас наступит коренной переворот в нашей жизни?»,(думал Рустам, качаясь на качелях.

В углу двора показалась Аня, Рустам подал ей знак, чтобы та шла к нему. Осталось только дождаться белой «Ауди» «Блокуши».

Вскоре показалась ожидаемая машина.

(Анечка, они приехали на час раньше, странно. Смотри, они зовут нас! Ну что, пошли?

(А вдруг это не они!

(Номера те же, что были присланы в смс.

(Ну, пойдём!

Ребята с опустившимися в пятки сердцами пошли к машине. Но, как только они сели на заднее сидение, тут же были усыплены.

Через несколько минут машина остановилась на обочине дороги. Рядом стояла «Волга» с тонированными стёклами. Ребят переложили в этот автомобиль, и «Волга» с «Ауди» разъехались в противоположные стороны.

Машина Орлиного Орла через тридцать минут должна быть на месте.

(Ромирес, узнай обстановку в доме Рустама, Аня уже там? Родителей нет?

(Шеф, вы же сами велели убрать слежку за домом, а внутрь даже не соваться.

(Ты, прав! Просто, я волнуюсь, всё-таки едем на встречу с Избранными.

(Им же всего по 20 лет.

(Какими бы молодыми они ни были, они – Избранные.

(Шеф,(вмешался в разговор водитель,( смотрите, на встречу едет такая же машина, как и у нас! И номера наши!

(Не нравится мне это!

(Я позвоню Ренату, пускай проследит за ней на вертолёте.

(Звони!

Орлиный Глаз вышел из машины, остановившейся напротив подъезда дома Рустама. Во дворе ребят не было. Ромирес набрал 43 на домофонном аппарате – никто не подходил. На звонки по сотовому голос в трубке говорил: «Абонент временно не доступен или находится вне зоны действия сети»

(Срочно в погоню за нашим двойником – белой «Ауди», избранных похитили! Подключай, всех кого только можно! Мы обязаны их найти!

За машиной предполагаемого похитителя развернулась не шуточная погоня. А в это время «Волга» с Избранными подъезжала к частному взлётно-посадочному полю. Спящих ребят переложили в самолёт, и через пару минут ребята не по своей воле уже летели в Испанию к Медвежьей Лапе.

(((
На 43-м километре Волоколамского шоссе белую «Ауди» всё-таки удалось остановить. Когда Орлиный Глаз узнал, что в машине оказался только один водитель, то пришёл в бешенство. Он ничего не понимал. Вместе с Ромиресом под видом сотрудников ФСБ они пошли на допрос пойманного шофёра.

(Я вам ещё раз повторяю, мне заплатили деньги за то, чтобы я в 8 часов подъехал в автомастерскую близ Клязьмы, там мне поменяли номера, в машину со мной сели двое крепких ребят – у одного было лицо убитого Кеннеди – президента США, у второго – лицо российского футболиста Корчагина. Дальше мне было велено ехать в Правдинский на улицу Садовую (дом 17). В Машину сели парень с девчонкой – как на ваших фото. Их тут же усыпили. Далее мы поехали в сторону Москвы. У братовщинского кладбища мне велели остановиться, что я и сделал. Дальше меня ударили чем-то по голове, и я вырубился. Когда очнулся, никого в машине уже не было. И я поехал к себе домой в Москву. Вскоре я увидел, как мне на встречу ехала такая же, как и у меня, белая «Ауди» с такими же номерами. Далее вскоре за мной началась погоня – я стал удирать, разумеется, машина то угнанная.

(Да, Роми, плохи дела!

(Майор Филипченко, ваши люди уже добрались до Клязьменской автомастерской? 

(Добрались, то добрались, да вот только от неё ничего почти не осталось – сильный пожар!

(Отлично! Значит так, майор, этим делом теперь займётся ФСБ – дайте мне все необходимые бумаги, протокол допроса,… Да, и этого водителя мы берём с собой.

Орлиный Глаз потихоньку приходил в себя и пытался собраться с мыслями.

(Ромирес, кому могли понадобиться Аня с Рустамом? Причём очевидно совершенно, что это похищение напрямую связано с Камнем, иначе их похитили бы гораздо проще. А тут – такая же машина, как у нас, такие же номера. Вариант один – кто-то что-то разнюхал о Камне и с помощью Избранных собрался получить его. Но как они могли что-либо узнать? У наших систем несколько степеней защиты. Ромирес, срочно звони в офис – пускай меняют все пароли. Нужно остановить утечку информации.

(Шеф, может это Медвежья Лапа?

(Вряд ли. Когда мы продумывали систему безопасности всех наших систем, то в первую очередь учитывались возможности самых сильных взломщиков в мире. Так что со стопроцентной уверенностью скажу тебе, что наши системы Медвежья Лапа взломать не мог.

(Только, шеф, я всё же не пойму, каким образом могла просочиться информация?!

(Твою дивизию! Никто ничего и не взламывал! Сами всё рассказали! Я идиот! Фернандо Торес просил у меня разрешения быть в курсе Дела. Я дал согласие. Как же я мог не учесть психологию этого человека. Я же его знаю, как облупленного! Нет мне прощения! Я настолько хорошо его знаю, что с трёхсотпроцентной уверенностью могу тебе рассказать каждый его шаг. Обиженный, оскорблённый и униженный, что его отстранили от дела и отправили на пенсию, он решается на предательство и идёт к Медвежьей Лапе. Тот очень ему обрадовался, а когда у Лапы появилась возможность отслеживать наши действия, он выкрадывает Избранных, считая, что те приведут его к Камню. Но они ничего не знают, Ромирес, я очень боюсь, что их убьют, не выпытав ничего…

(Вот только маленькая загвоздка, шеф? Как Торес нашёл Медвежью Лапу? Пять лет назад он так хорошо куда-то запрятался, что его нигде не могут найти. Считанные единицы на свете, за исключением его банды, знают, где он прячется.

(Здесь всё очень просто! Торес однажды рассказал мне печальную историю, как его дочка попала на службу к Лапе… Уйти она оттуда не может, сам знаешь, что её ждёт! Бандюга не знает, что отец его любимой «бухгалтерши», Фернандо Торес, работает на меня. Точнее, работал. Он думает, что она сказала родителям, что находится на стажировке за границей. Имея право на заслуженный отпуск, она отпрашивается на пару недель домой, проведать родителей… Так Торес выходит на Медвежью Лапу.

(Но бандюга начнёт выпытывать, как он к ним попал!

(Ты плохо знаешь Тореса! Такие ситуации – его конёк! Не знаю, как, но он обязательно выйдёт сухим из воды, что бы ты с ним не делал! Какого человека я уволил! Можно было и потерпеть выходки старого сотрудника! Много он ошибался, факт, мы работали в убыток из-за него. Но ведь можно было с ним поговорить! Можно!

(Похоже, родителей придётся раньше времени посвящать в тайну Камня, как иначе объяснить исчезновение их детей?

(Хорошо, соберёшь вечером всех родителей в чьей-нибудь квартире (Рустама или Ани). Я приеду и постараюсь им всё разъяснить, хотя чувствую – очень трудно это будет сделать! А сейчас срочно начинайте работать над поиском берлоги этого мерзавца Лапы! Задействовать необходимо все наши возможности! Никто не мог найти Медвежью Лапу пять лет, а мы должны это сделать в течение максимум двух дней! Максимум! Иначе ребятам крышка!

(((
В то время как Орлиный Глаз посвящал родителей Ани и Рустама в курс дела, а его люди усердно работали над поиском бандитской берлоги, в самой берлоге шёл допрос с пристрастием. Допрашивались Медвежьей Лапой наши герои.

Перепуганные ребята рассказали всё, что знали, но бандюги не хотели им верить! Лапа рассчитывал узнать явно больше, он уже представлял Камень «в своих руках».

Рустама и Аню бросили в разные камеры, сказали им хорошо обо всём подумать! Лапа кричал: «Если через час мы не услышим интересующую нас информацию, то будем вас пытать и рано или поздно вы всё нам расскажете».

Сержио, ответственный за проведение пытки, кроме того, сам её исполняющий, был человеком не совсем бессердечным. По образованию психолог, не известно, по каким причинам, он попал на службу к Лапе. Он сразу понял, что ребята действительно мало что знают, и очень не хотел никого пытать! Он был, если хотите, мастером своего пусть мерзкого, но всё-таки дела. Если он чувствовал, что человек обладает интересующей его босса информацией, то Сержио обязательно вытащит её. Но, если он для себя твёрдо понял, что человек не в курсе дела, пытать он его не будет. И Медвежья Лапа это знал.

Здесь ситуация несколько более сложная. Лапа был убеждён, что ребята что-то скрывают, посему, несмотря на все доводы Сержио о ненужности пытки, босс велел пытать.

Рустаму и Ане в этот день неслыханно повезло. На пытке, кроме Сержио и Избранных никого не было, пытка проходила в помещении, ещё не оснащённом видеокамерами. Сержио, прекрасно владея русским языком (его отец был родом из России), обратился к ребятам:

(Я знаю, что вы понятия не имеете, чего от вас хотят услышать, я это чувствую,(он гордо постучал кулаком по своей груди,(чувствую! Поэтому пытать я вас не намерен. С другой стороны, если босс увидит, что я до вас и пальцем не дотронулся, то ни мне, ни вам не поздоровится! Так что мне придётся вас порядочно побить, вы уж меня простите! По сравнению с пыткой это будет ерунда. Жаль вас, ребята: если Медвежьей Лапе человек оказывается не нужен, он его, как правило, убивает! Жаль вас!

После этих слов Сержио избил наших бедных героев. Хоть он и обещал, что это будет ерунда, но досталось им прилично. Рустам на несколько минут потерял сознание. Ане досталось значительно меньше – Сержио проявил элементы галантности.

(Босс, они действительно ничего не знают!

(Дьявол! Ненавижу! Орлиный Глаз использовал их как отвлекающий манёвр, в кои то веки! Совершенно не в его стиле! Ну что ж, молодец, это по-нашему! Пронюхав, что у него происходит утечка информации, он вскоре идёт на встречу с сопляками, давая нам понять, что местонахождение Камня стало известно. На самом деле все эти загадки, про которые сопляки нам рассказывали – всё это липа от Орлиного Глаза. Сопляки снабжались подсказками для отвода посторонних любопытных взглядов. Мой злейший враг прекрасно знает местонахождение Камня, и, пока все заняты выуживанием из сопляков информации, он преспокойно хапает Камень в свои руки. Браво!

Так, Сержио! Поскольку Орлиный Глаз поменял систему защиты, мы уже не сможем отслеживать его шаги. Посему услуги Тореса нам больше не нужны. Ты знаешь, что с ним делать! С сопляками то же самое! Хотя, для них я придумаю что-нибудь поинтереснее пули в голову! Пока я думаю, пускай живут!

Медвежья Лапа считал себя гениальным человеком. Если какая-то мысль приходит ему в голову, то эта мысль – единственно правильное решение поставленной задачи. Никто не смел ему перечить – сам понимаешь, дорогой мой читатель, что это чревато. Лапа считал, что он не может не мыслить исключительно правильно. Если же он ошибался, сильно, как в этот раз, или несильно – все равно, то всегда свою вину на кого-нибудь сваливал.

Шесть часов уже работали люди Орлиного Глаза над поиском берлоги – безрезультатно.

Родители пребывали в полушоковом состоянии после беседы с Раулем Фернандесом. Оставив им своего человека, который должен был держать их в курсе событий и «мероприятий» по спасению Избранных, Орлиный Глаз вылетел в Испанию.

(((
Пока логово Медвежьей Лапы искало огромное число людей Рауля Фернандеса, сам глава мафиози уже придумал, что он сделает с Рустамом и Аней.

(Берг, зайди ко мне,(сказал он по телефону своему управляющему.

(Вызывали, босс?

(Садись, и послушай, что я придумал. В детстве я мечтал стать режиссёром, думал, что пойду учиться в кинематографический колледж. Но, как видишь, не получилось, и я избрал себе другое ремесло. Но почему же хотя бы частично не реализовать мечту детства? Просто убить сопляков – это совершенно не интересно, так? А потому ( вот, что мы сделаем. У нас есть один глубокий высушенный колодец. Диаметр его 10 метров. Сопляков опускаем на дно колодца. Повсюду устанавливаем скрытые видеокамеры, микрофоны. (Наши голубки ничего не должны знать). И снимаем кино. Кормить не будем. Иногда будем давать воды. Это будет даже не кино, а, как сейчас говорят, реалити шоу. Пусть вся моя братва смотрит. А чтобы было ещё интереснее, мы оглушим пацана. Пусть друзья общаются, как хотят. Повеселимся! Всё понял, Берг? Тогда иди отдавать распоряжения – пусть всё обустраивают.

Медвежья Лапа был очень горд собой, что придумал такую интересную смерть для ребят.

Небольшое лингвистическое отступление относительно слова «ребята». Существует два основных значения этого слова: 1)Ребёнок во множественном числе; 2)молодые люди, парни. В тексте вы не раз встречали и встретите ещё, как Рустама и Аню я называю ребятами. Это не что иное, как авторская позиция, я отношусь к своим главным героям, как к своим детям, ребятишкам. А ребёнок – это как мальчик, так и девочка.

(((
12 часов плодотворнейшей работы людей Орлиного Глаза не дали никаких плодов. Родители ребят были на взводе. Не хотели ни есть, ни пить, ни спать. Через Тореса выйти на Медвежью Лапу никак не удалось бы, а это был самый реальный вариант для нахождения берлоги. Торес исчез бесследно. Так ведь оно и было – бедняга посредством Сержио ушёл в мир иной. Но этого не знали в штабе Рауля Фернандеса, и всё пытались его отыскать.

Почуяв что-то неладное, Орлиный Глаз приказал полностью исключить поиск берлоги через Тореса. Все силы теперь были отданы поиску других вариантов.

Прошли уже сутки после похищения ребят, а логово Медвежьей Лапы так и не было найдено.

Уже 48 часов ребята не видели родной дом. После «пытки» их опять таки раскидали по разным камерам. В кошмарном состоянии находился Рустам, только он отошёл от побоев Сержио, как приходит какой-то тип со шприцем и выпрыскивает ему в уши какую-то гадость.

Жидкость в шприце – болезнетворные микробы. При обильном контакте с барабанной перепонкой наступает заражение последней. Постепенно перепонка разрушается – в ухе происходят резкие пульсирующие боли, температура поднимается нередко до сорока градусов. Далее с каждым днём происходит стабильное понижение слуха.

В случае Рустама в уши было выделено такое количество микробов, что уже через шесть часов должно было наступить полнейшее отсутствие слуха. Такой способ оглушения посоветовал Медвежьей Лапе его главный микробиолог, человек совершенно бессердечный. Он иногда такие советы давал своему боссу, что последнему становилось дурно. Эх, и почему на свете есть такие люди?

Уже 60 часов продолжались безрезультатные поиски берлоги. Орлиный Глаз начинал терять оптимизм. Нужно отдать должное ему и его людям – они решили бороться до конца – пока ребята не будут спасены или пока они не убедятся, что дальнейшие поиски бессмысленны.

Родители ребят не знали, что поиски идут настолько безрезультатно. Для их же блага им говорили не всё, не выдавали им своё мрачное настроение.

Тем временем последние приготовления в колодце Медвежьей Лапы закончились. Сначала туда опустили Аню, а через несколько минут рядом с ней уже стоял Рустам.

Ребята были так рады, вновь увидев друг друга, что несколько минут стояли, обнявшись, на дне огромного колодца.

(Рустам, что же нас теперь ждёт?

Рустам не умел читать по губам, потому ничего не понял. Жестами он объяснил, что ничего не слышит. С перепугу Рустам совершенно забыл, что если человек глух, отнюдь не значит, что он немой. Аня пальцем, на земле написала: «Разве ты не можешь говорить?»

(Не знаю. Я говорю? Я вижу, что открываю рот, но не слышу своих слов. Ну да, это понятно. Но ты слышишь, что я говорю?

Аня кивнула.

(Я только понимаю, что произношу конкретное слово, но ничего не слышу. Сволочи, они мне в ухо впрыснули какую-то мерзкую жидкость, и вскоре я лишился слуха. Я думаю, Анечка, они оставили нас здесь умирать. Просто убить им показалось не интересно. Что мы можем сделать? Из колодца без посторонней помощи не выберешься. Прошло уже три дня, а нас никто не пытался спасти. «Блокуша» и не знает, наверное, кто нас с тобою похитил. Понятия не имеет, где мы находимся. Что же нас ждёт? Нас ждёт смерть. Рано или поздно – но мы умрём в этом грёбаном колодце. Нет, только не плач! Не надо! Хотя, если тебе станет легче, лучше выплакаться!

Рустам обнял Аню, и она вскоре успокоилась. То ли поняла безнадёжность своего нынешнего положения, то ли, наоборот, поверила в спасение, то ли ещё от чего – но она успокоилась.

Так как сбежать от похитителей невозможно, и убивать они пока никого не собираются, ребята решили: надо продолжать жить. Аня стала учить Рустама читать по губам. Не то, чтобы она прямо учила, будучи ранее обучённой этому искусству, просто она говорила, а Рустам должен был понять, что она говорила. Сначала ребята прорабатывали отдельные звуки, буквы, затем слоги, слова, предложения.

Нужно сказать, Аня оказалась очень неплохим педагогом, очень терпеливым, добрым, нежным.

Рустам и раньше замечал улыбку, которая постоянно была на лице Ани. Но сейчас, в силу обстоятельств лишившись слуха, он, впервые со дня их первой встречи, заметил: «Как же она прекрасна! И она, и её улыбка!» Эта улыбка стала для него главным светлым лучиком в том мрачном царстве, в котором ребята оказались волею судьбы.

Старался в обучении и сам Рустам. Видя, какое титаническое терпение проявляла Аня, когда он чего-то долго не мог понять, видя, сколько сил она на него тратит, он старался, как только мог, и добился этим определённых успехов.

В конце недели, которую они уже торчали в этом колодце без еды (воду, правда, давали каждый день), Рустам мог спокойно понимать Аню, если та говорила довольно медленно.

Ребята сидели рядом, прислонившись к стенке колодца, и молчали. Рустам первым нарушил тишину:

(Знаешь, Анечка, мне совершенно расхотелось здесь умирать! Хотя провести остаток своих дней с тобой, это самое лучшее завершение моего жизненного пути. ТЫ замечательный человечек, Анечка, а твоя улыбка – это нечто божественное. Ты очень нравишься мне,(Рустам взял её за руку,(очень! Если бы мне сейчас предложили жить 100 лет в роскоши, комфорте, но без тебя, или остаться здесь или где ещё, но с тобой, я бы выбрал последнее.

Рустам посмотрел на Аню и увидел слёзы на её лице и всю ту же бесподобную улыбку. Он продолжил:

(Пожалуйста, Анечка, не говори, что ты обо всём этом думаешь – перед скорой смертью не хочу «слышать» что-либо печальное для себя, прости за глупый эгоизм, но ничего не говори, я тебя прошу!(сказал Рустам и закрыл глаза.

(Эх, Рустамчик, Рустамчик!(произнесла Аня и положила голову Рустаму на плечо.

(Браво, Лапа, блестящее шоу, какие эмоции,(говорила участница «саммита большой бандитской восьмёрки», проходившего в логове Медвежьей Лапы, Клара Хьюз. Этот саммит первый раз проходил в берлоге, кроме того, Лапа в течение долгого времени не входил в эту «большую восьмёрку».

(Это нечто бесподобное, молодец!

(Браво!

С такими же эмоциями выходили из кинозала все участники саммита, кроме одного – разменявшего девятый десяток лет итальянского мафиози Пьера Кудичини. Признанный во всём мире, он по праву считался главным бандитом на свете. Про Медвежью Лапу он и его «контора» услышали лишь накануне саммита, когда решался вопрос о месте его проведения.

(Пьер, обратился к нему Медвежья Лапа, тебе не понравилось?

(Моему сыну, который на днях сменит меня на моём посту, безусловно, понравилось бы, а я стал уже староват для таких штучек – слишком жёстко даже для нашей «профессии». Староват я стал, староват, уже не иду в ногу со временем, не всё понимаю!

(((
Орлиный Глаз уже совсем поник, сидел в своём кабинете и грустил. Вдруг к нему вбегает радостный Ромирес.

(Живы, шеф, пока ещё живы, но я не знаю, сколько они ещё протянут. На одной воде они сидят уже 10 дней. Рустам потерял слух, точнее ему в этом помогли…

(Так, спокойно, откуда у тебя такая информация? Она достоверна?

(Да, шеф!

Начальник и подчинённый на радостях обнялись, и Орлиный Глаз попросил Ромиреса рассказать всё подробнее.

(Вчера «в отставку» ушёл главный итальянский мафиози Пьер Кудичини. Там у нас свои люди, правда, не настолько влиятельные, чтобы через них можно было раньше выйти на Лапу. Накануне проходил саммит большой бандитской восьмёрки. Где он проходил, как Вы думаете?

(В берлоге!

(Да, Медвежья Лапа, попал в большую восьмёрку, и в берлоге, принимая гостей, он устроил им показательные выступления.

И Ромирес рассказал Орлиному Глазу всё, что ему удалось узнать от итальянцев.

(Если наши люди там – не влиятельны, как же они узнали всё это.

(Кудичини рассказывал всё это за ужином (кстати, он был единственным мафиози, которому это представление не понравилось). А наши люди работают у него на кухне, вот что я имел в виду под не влиятельностью. Он настолько разошёлся, этот Кудичини, что рассказал довольно точно, куда ему пришлось ехать на саммит.

(Да, одним старость – не в радость, а другим в радость!

(Я пойду формировать спецгруппу и разрабатывать план спасения! Разрешите идти!

(Пошли вместе, дело серьёзное! Надо оповестить родителей, что мы значительно продвинулись, и как-нибудь покорректней рассказать о глухоте Рустама.

(Есть, шеф, будет сделано!

(((
Не буду подробно рассказывать об операции по спасению ребят, скажу лишь, что всё было сделано чётко, без сучка и задоринки. После того как Рустама с Аней увезли на безопасное расстояние, началось самое крупное в истории противостояния Фернандесов и Домингесов сражение. Понеся минимальные потери, войско Орлиного Глаза разгромило войско Медвежьей Лапы. Сам Лапа был убит, как и практически все его люди. Поскольку все свои силы Лапа сосредотачивал всегда в одном месте, то с родом Домингесов, можно сказать, было навсегда покончено.

Мировая бандитская элита не стала принимать близко к сердцу потерю нового члена «большой восьмёрки», превратившейся в «большую семёрку». Как сказал Франсиско Кудичини, новоиспечённый глава итальянской мафии: «Одним бандитом больше, одним бандитом меньше – всё равно. Он не успел набрать солидного веса, заслужить авторитет. Посему никаких мстительных действий по отношению к палачам Медвежьей Лапы предпринимать не будем. Тем более, я слышал, у него с этими палачами была древнейшая вражда. Жизнь продолжается, дамы и господа!»

Жизнь действительно продолжается, Рустаму и Ане предстояла радостная встреча с родителями, будет время, чтобы прийти в себя, хорошенько отдохнуть. Когда ребята вместе с Орлиным Глазом летели домой, в Россию, он им сказал: «Когда вы окрепнете и отдохнёте, мы наконец-то с вами поговорим, сами понимаете о чём. Ничего не бойтесь, теперь вам уже ничто не угрожает»

(((
Академку для Рустама и Ани уже давно оформили, так что следующий учебный год ребята начнут в качестве третьекурсников, в то время как их бывшие одногруппники перейдут на курс четвёртый.

Рустаму не нужно теперь было волноваться по поводу службы в армии. У нашего студента на руках был военный билет, и служить Русика уже никто более не заставлял (раньше это делало государство).

Всё бы хорошо, но неожиданно для всех лишившись слуха, Рустам стал ещё больше отрезанным от общества. Поначалу было обратное явление – все ходили к нему в гости, гуляли с ним и так далее. Рустам для них стал неким необычным явлением, к нему тянулись из любопытства – интересно же было, каково быть глухим, что он ощущает, обостряются ли другие чувства,…Но постепенно люди, удовлетворив вдоволь своё любопытство, всё реже и реже стали общаться с Рустамом и, в конце концов, отвернулись от него.

В таких ситуациях и узнаешь, кто для тебя настоящий друг, а кто – просто приятель или знакомый. Лишь самые преданные друзья не изменили в худшую сторону своего отношения к Рустаму, а даже наоборот, стали более внимательны к нему.

У Руси теперь были только самые лучшие друзья и никаких больше, все остальные – только лишь знакомые, даже приятелей не было. Да и друзья – все девушки, все! Одно лишь исключение! Рустам – натура очень чувствительная, его миропонимание держится в основном на ощущениях. Он иногда не может объяснить, почему делает то-то или то-то, он просто чувствует, что так надо, что так правильно, что так будет лучше. И чувства Рустама редко обманывали! Он всегда чувствовал в Димке Кожевникове настоящего друга, и даже если у них были какие-то разногласия, обиды друг на друга – это не на долго, всё это рассасывалось само собой! Не было на свете другого такого парня, так хорошо относившегося к Руське! Так вот, как был Димка самым настоящим, близким другом Рустама, так он им и остался!

Уже две недели после возвращения на Родину Аня с Русиком не видели друг друга. Руся боялся в какой-то степени встречи с ней, боялся того, что может сказать Аня относительно его слов в колодце. Он боялся этой встречи, но очень её ждал. Анечка стала для него объектом обожания, богиней. «Неужели опять безответная любовь? Если так – то это на всю жизнь, я никогда не смогу её разлюбить!»(думал Рустам.

Похожий страх царил в душе у нашей Анечки. Она совершенно не знала, как теперь будет смотреть на Рустама после его откровенной речи в колодце. Она не знала толком, что ей делать, говорить при встрече. А встретиться всё же очень хотелось. Аня сама для себя ещё не поняла толком, как она относится к Рустаму – как к замечательному другу или дружба перерождается в нечто более нежное, любопытное, неизведанное.

Вскоре они встретились – совершенно неожиданно друг для друга. У Димки был выходной, «подаренный» ему военной кафедрой МГСУ, и Рустам поехал к нему в гости солнечным весенним утром. Весенним оно было лишь по названию, точнее по месяцу – хотя это и был март, но холод на улице стоял январский. Мороз стал просто таки невыносимым, когда Рустам доехал до Фрязино, и, чтобы не отморозить себе пальцы на руках (наш герой забыл взять с собой варежки), пришлось по дороге к ЭЖК зайти в какой-то магазин.

Руська выбирал вафли – угостить Диму – и вдруг почувствовал на себе чей-то взгляд. Он повернулся и увидел знакомую и так полюбившуюся ему улыбку. Все опасения ребят касаемо этой встречи сразу же развеялись – стоило им посмотреть в глаза друг другу. Никто ничего не говорил. Рустам стоял с вафлями в руках, в полушаге от него стояла Аня. Прошло пять минут, а они всё стояли и смотрели друг на друга. Все чувства Рустама были написаны на его лице, а, судя по лицу Ани ничего нельзя было сказать. Она стояла и, как всегда, улыбалась. Но вот уголки её губ слегка дрогнули, лишь слегка, неуловимо для постороннего взгляда, и она поняла в этот миг то, чего не могла понять целых две недели: «Это любовь! Передо мной стоит моё сокровище, Господи, как же он мне дорог, этот Руська!»

Посторонний взгляд и вправду не смог бы уловить перемену в лице Анечки, но любящий взгляд Рустама всё уловил, всё, каждую мелочь… Через мгновение вафли выпали из замёрзших рук, а уборщица, мывшая недалеко полы проронила слезинку, глядя на двух обнявшихся студентов…

(((
(Мама,(однажды утром сказал Рустам,(что-то правое ухо побаливает!

(А вдруг это к выздоровлению? Вдруг ты снова сможешь слышать?

(Может и так, хотя я уже привык к новому своему состоянию!

И действительно, Рустам за уже почти месяц глухоты научился совершенно гениально читать по губам. Хотя это очень трудно, люди годами учатся этому искусству, а у Рустама оказался скрытый талант, и посоперничать в этом ремесле с ним мог не каждый секретный агент.

Через неделю Орлиный Глаз должен был провести с ребятами обещанную беседу по поводу Камня. Но родители Рустама не стали ждать так долго встречи с Раулем Фернандесом и позвонили ему с просьбой показать Рустама своим врачам.

Без колебаний Орлиный Глаз ответил на их просьбу – за Рустамом уже была выслана машина.

Когда всё тот же злополучный белый «Ауди» подкатил к подъезду 17-го дома на улице Садовой, мама нашего героя изъявила желание поехать вместе с сыном на медосмотр. Никто не стал ей возражать.

У Орлиного Глаза была шикарная медицинская база с первоклассными специалистами. Казалось бы, нужно обследовать какое-то несчастное ушко, а Рустам часа четыре ходил по разным врачам и процедурам типа томографии. В конце обследования врач с помощью переводчика сообщил Русе, что тот больше никогда, к сожалению, слышать не будет. Сообщил и пошёл, как думал Рустам, то же самое говорить маме, только её еще нужно будет успокаивать, утешать, ведь она так надеялась на благоприятный результат всех медицинских исследований.

(Уважаемая Татьяна Фёдоровна,(обратился к маме нашего героя доктор опять таки с помощью переводчика, без него никак ( у меня для Вас нехорошие вести. Ваш сын никогда более не будет слышать. Но это не самое плохое, что я вам хотел сказать. Крепитесь, маменька, у Вашего сына раковая опухоль. Это очень редкое заболевание – рак среднего уха. Оно ещё очень мало изучено. Против него ещё не придумано никаких средств борьбы. Никакие операции здесь не помогут. Народная медицина бессильна. Даже самые сильные «народные целители» ничего не могут поделать с этим заболеванием. Через три месяца начнётся резкое ухудшение состояния, опухоль начнёт активно разрастаться. После этого Ваш сын продержится максимум 2 недели. Простите, но ни я, ни кто другой в мире не сможет помочь ему. Хотя меня в своё время учили, что в медицине, врачевании не бывает безнадёжных случаев. Но, к сожалению, почти во всех правилах есть исключения. Это редкое раковое заболевание – тоже своего рода исключение, это тот самый безнадёжный случай!

(Вы говорите, что за эти 3 последних месяца своей нормальной жизни так и не сможет ничего услышать?

(Если бы это было возможно, то только при условии внезапного выздоровления от этой болезни. Но такого даже в сказках не бывает. Я, конечно, вам не советчик, но я бы не стал ничего говорить Рустаму. У него осталось три месяца, как вы сказали, нормальной жизни. Наверное, не нужно омрачать их таким дурацким известием. Пусть лучше он проживёт их в свое удовольствие. И Вы постарайтесь долго не горевать. Это ведь три последних месяца, которые вы сможете нормально провести вместе. Но я Вам не советчик, я просто сказал своё мнение, Ваше же право принимать его к сведению или нет.

Орлиный Глаз был убит наповал известием о смертельной болезни Рустама. Ему было очень жаль парнишку, который столько перенёс в своей жизни (за последнее время). Во всём Рауль винил себя: «Если бы я был внимательнее, если бы не увольнял Тореса, если…, если бы я вообще не втянул его в это дело, жил бы он ещё долго-долго. Но как же тогда человечество? Как же Камень, способствующий продолжению жизни? Как же всё это?» Его мысли прервал, Ромирес, вошедший в кабинет.

(Шеф, у меня для вас печальная новость…

(Я уже в курсе.

(Я, конечно, говорю совсем бесчеловечные вещи, но ребят надо поторопить, иначе они просто не успеют, просто не успеют. Сегодня 25 марта, это значит, если до 25 июня…

(Я решил окончательно,(не дал договорить Ромиресу Орлиный Глаз,(и моё решение никакому обсуждению не подлежит. Никого торопить мы не будем. Если успеют, значит успеют. Нет – так нет, значит, судьба такая! Человеческий фактор всегда главенствует. Мы не имеем права быть бесчеловечными – это мерзко, противно. Я категорически против высказывания «Для победы все средства хороши». Если эти средства таковы, что жизнь пусть мальчишки ещё – простая формальность для нас, то это плохие средства. Ему осталось жить три месяца, хоть он этого и не знает, так что если права Кабулы, то он успеет выполнить своё предназначение, а нет – так нет. Пусть живёт так, как ему хочется.

(((
2 апреля 2007 года. Россия. Особняк Орлиного Глаза близ Москвы.

(Рад видеть, вас, Аня и Рустам,(обратился к ребятам Орлиный Глаз,(Как вы уже поняли из рассказов ваших родителей, мы действительно с вашей помощью надеемся найти философский камень.

(Но чем мы, обычные студенты, можем вам помочь?(удивилась Анечка,(Вы же прилетели из Испании, если я не ошибаюсь, почему выбор пал на нас? Об этом мамка с папкой мне ничего не говорили, более того им самим интересно, почему мы?

(Для того чтобы это объяснить я и пригласил вас сюда. Начать придётся издалека.

В 1301 году мой далёкий предок и тогдашний друг семьи гадалка Анна Кабулы (родом из Москвы) обсуждали сон, приснившийся Анне. Она утверждала, что сон этот вещий, что у неё никаких сомнений на этот счёт быть не может. Мой предок ей не верил, но всё-таки ради неё он записал всё, что она попросила.

Она сказала, что через 686 лет родятся мальчик и девочка. Она с уверенностью также утверждала, что мальчик родится в Москве 10 февраля, и что его назовут Рустамом. Совершенно точно описала его в возрасте 19 лет – как он выглядит, чем увлекается, чем занимается, даже вид спорта указала – всё сошлось. Всё!

Про 19-летнюю девушку гадалка многого не сказала – только лишь, что она вызывает симпатию у молодого человека. Кроме того, Анна Кабулы сообщила, что она неразрывно связана с этой девочкой. Вы уже без моей подсказки можете сказать, почему эта девочка – это ты, Анечка!

(Улыбка!(хором сказали ребята и любящими глазами радостно взглянули друг на друга.

(Правильно. Далее она говорила моему предку: «Твои потомки должны найти Избранных, и когда мальчику исполнится 19 лет, им нужно присылать подсказки по одной, чтобы у них было время на обдумывание информации. Вот эти подсказки: «Свинец»,

«Прокаливание»

«Ещё раз»

«Да виноградный спирт в придачу»

«Hg=Pb»

«Миф»

Послания Избранным отправляешь, а они из них будут плести верёвку в мир, о котором давно мечтает человечество. Чтобы до конца убедиться, что Избранные найдены верно, хотя бы одно послание надо присыпать землёй. Если Избранные выбраны неверно, они не смогут откопать даже самый маленький слой земли, и выйдут из игры…»

Как вы помните, мы зашифровали вторую подсказку, с разгадкой которой вы отлично справились, подтвердив свою Избранность.

Далее гадалка сказала, что когда Избранные правильно сплетут верёвку, то смогут указать место, где спрятан Камень или рецепт его «приготовления». А мы, то есть потомки моего предка, не должны вам мешать, а только помогать. «С этим Камнем люди смогут жить дольше!»(пояснила она в конце своего рассказа.

Как и вы, ребята, мы в своё время, пытаясь разгадать предание, тоже вышли на Гермеса, но дальше продвижения никакого нет. Наверное, это не правильное плетение верёвки, о которой говорила Кабулы.

Вот, в принципе и всё, что я хотел вам сообщить. Какие будут вопросы?

(Я не пойму, она так и говорила: «Свинец», «Виноградный спирт», «Hg=Pb». Особенно с «Hg=Pb» не понятно – Менделеев родился куда позднее. Да и в те времена совершенно другая письменность была! А вид спорта Рустамчика – самбо, появился только в двадцатом веке…

(Я понял твой вопрос. Дело в том, что мои менее далекие предки, чем тот, что общался с Кабулы, всё время переводили Предание (так мы называем записанное со слов гадалки) на более современный язык. Вещества и химические элементы эти в какой-то степени были уже известны людям того времени, просто тогда назывались они по-другому.

(19 лет мне исполнилось в феврале, а подсказки Вы начали присылать лишь в сентябре, почему?

(Мы долго не могли найти ту Избранную, которая вызывает у тебя симпатию.

(Спасибо Вам, благодаря Вам, вашим подсказкам мы нашли друг друга и теперь счастливы вместе.

(Да, спасибо вам,(поддержала Рустама Анечка,(мы вам за всё очень признательны. Камень поможет людям обрести бессмертие?

(Не думаю, что именно бессмертие – из слов гадалки этот вывод напрямую не выходит. Мне всё-таки кажется, что речь идёт о продлении жизни.

(А как же со смертельно больными – что для них это продление жизни?

Орлиный Глаз испугался не на шутку этих слов Рустама: «Неужели он знает? Вряд ли. Просто это здоровое любопытство и проявление его натуры – задавать такого рода вопросы!» Рустам действительно ничего не знал. Родители решили не омрачать последние месяцы его жизни. Сообщить сыну о горе, которое его поджидало, родители решили через два с половиной месяца.

(Для них, Рустам, скорее всего – это продолжение мучений!

(Но если о Камне узнает общественность, если каждый сможет на себе испытать его действие,(не сулит ли это мировую катастрофу? Так же на земле скоро для всех места не хватит.

(Потому мы и держим всё в секрете. Если Камень будет найден, нужно будет хорошенько подумать над этим вопросом. Хотя, в принципе, уже вовсю думаем.

(Значит, Вы думаете, что Гермес Трисмегист – неверное плетение?

(Думаю, что да.

(Что ж, теперь мы знаем всё, что хотели узнать. Так ведь Анечка?

(Да, Рустамчик, так! Что ж, мы готовы работать дальше. Отвезёте нас домой?

(Разумеется. Если понадобится помощь – любая, то не стесняйтесь, звоните. Свой номер телефона я вам оставил. Удачи вам!

(Спасибо! Будем стараться! До встречи, надеюсь скорой!

(Счастливо, ребятки!

(((
Две недели Рустам и Аня искали хоть какую-то зацепку, но ничего у них не получалось.

Работали они то в Правде, то во Фрязино. Стали дружить семьями. Родители Ани одобрили решение родителей Рустама ничего не говорить пока о мерзкой раковой болезни. В свою очередь они не собирались ничего сообщать об этом своей дочери.

Если бы не болезнь, то Рустама и Аню по праву можно было считать одной из самых счастливых пар на свете. Они были увлечены друг другом и общим интересным делом – жили по настоящему счастливо.

К концу третьей недели работы появились первые «здравые» мысли и хоть какие-то зацепки.

(Знаешь, милый, что я думаю? Мне кажется, что мы не зря вышли на Гермеса. Вспомни ту статью, где мы впервые о нём услышали. Там говорилось о книгах, которые были зарыты в тайном месте в пустыне. Наверняка именно его нам нужно найти.

(Согласен, Анечка, отличная мысль! А раз мы не зря вышли на Трисмегиста, то вполне вероятно, что когда-нибудь в ближайшем будущем мы будем использовать «ключевую идею» нашей предыдущей разгадки!

(Ты о Тройке?

(Да, о цифре три – наверняка она нам пригодится! Наверняка!

(А сейчас давай опять пройдёмся по всем подсказкам – нужно найти ещё какой-то путь решения!

Через два дня этот путь был открыт.

(Итак, сколько можно повторять одно и то же? Прокаливая свинец, мы получаем жёлтую окись свинца. При дальнейшем прокаливании получаем красный сурик Pb3O4. Далее сурик нагревается вместе с виноградным спиртом, который растворяет окись свинца. После выпаривания остаётся свинцовый сахар…

(Стоп. В подсказках не сказано, что мы должны остановиться на этом сахаре, а что если его нагреть?

(Дай мне время, Рустамчик, надо порыться в книгах.

Через полчаса Аня подозвала к себе Рустама.

(Смотри, родимый, если нагреть свинцовый сахар до 75 градусов Цельсия, он будет плавиться в кристаллизационной воде. А можно и так посмотреть на это нагревание: при постепенном повышении t С сперва перегоняется кристаллизационная вода, затем ацетон, затем красная маслянистая жидкость.

(Жёлтый оксид свинца, красный сурик, красная жидкость. Жёлтый, красный, красный. Красный, жёлтый, красный…

(Да чего это ты к цветам приелся?

(Тихо, солнышко. Красный, жёлтый, красный – это же испанский флаг. «Hg=Pb» ( это алхимия, алхимик.

(Какой год упоминал Орлиный Глаз в самом начале нашей с ним встречи?

(Это когда гадалка обсуждала свой сон с далёким предком…

(Да, именно!

(1301 год.

(Итак, нас интересует испанский алхимик, проживавший в это время.

(Но их же много наверняка, плюс, что нам делать с подсказкой «Миф»?

(Философский камень – это своего рода миф. Плюс эта подсказка подчёркивает, как мне кажется, что мы ищем древние книги Гермеса Трисмегиста (полуМИФического героя). А искать мы должны, вероятно, самого известного испанского алхимика того времени. У него, может, был свой рецепт получения философского камня.

(Что ж, полезли во всемирную паутину.

(Кажется, нашла. На 99 процентов уверена, что мы ищем, а точнее уже нашли Раймонда Луллия (1235(1315 гг.)

(Предлагаю плясать относительно годов его жизни.

(Номер телефона?

(Только на него ещё нужно выйти, на номер телефона. Цифр мало – ни туда, ни сюда.

(А если попереставлять цифры местами, вдруг у кого-нибудь есть такой номер телефона.

(Наверняка есть. И комбинаций много получится. Много номеров.

(У Орлиного Глаза наверняка солидная база данных. Он нам поможет.

(((
12 мая 2007 года. Россия. Посёлок Правдинский.

Ребятам уже жутко надоело просматривать огромное количество телефонных номеров, составленных из комбинаций цифр 12351315.

(Всё, Анечка, хватит! Хватит изучать этот дурацкий список: «51235113Евгения Стойко. Домохозяйка…» ( надоело! Бред!

(Тише, успокойся, незачем так кричать. Побереги свои нервные клетки. К чёрту список. Пошли в лес сосиски жарить.

(С удовольствием!

Ребята закупились всем необходимым и пошли.

Когда в лесу доедалась последняя сосиска, Рустам вдруг сказал:

(235-13-15. Это было бы неплохое окончание номера – типичный семизначный московский номер.

(За границей тоже много есть семизначных номеров.

(За границей. Так. Было бы неплохо выйти на какой-нибудь заграничный номер. Нужны ещё цифры. Надо их как-нибудь выудить из этих восьми 12351315. Тем более, одна уже есть. Это единичка.

(Этот Луллий прожил 80 лет. Вот тебе циферка 80.

(Так имеем: 180-235-13-15.

(Для международных звонков нужна комбинация 8-10. Можно переставить у 180, но необходим код страны. Плюс ещё код города. Так что может 235 окажется этим кодом. А четыре оставшиеся цифры – номер какой-нибудь известной общественной организации или чего-то в этом духе. Но такой короткий номер имеет место быть – что-то типа 02 у нас.

(Красиво говоришь, я аж заслушался! Любопытные вещи изрекаешь.

(И вполне здравые!

(А я и не спорю. Восьмёрка нужна, так? 180 без 8 это 172. А вот тебе и десятка: 1+7+2=10

(Получаем 8-10-172-235-13-15

(А если не будет страны с кодом 172, попробуем 127, или 712, или 721, или 217, или 271.

(Поехали в гости к Орлиному Глазу, будем звонить!

(((
Орлиный Глаз был очень рад приезду ребят. Он опять таки не ожидал от них такой прыти:

(Хорошо, ребятки работаете, я горжусь вами!

(Погодите гордиться, пока ещё только догадки.

(Что ж, если Мы ищем те книги, которые «были зарыты в тайном месте в пустыне», то вскоре, чует моё сердце, поедем с вами в Африку.

(Очень может быть. Во всяком случае, звонить мы будем туда,(заявил вошедший в гостиную Ромирес,(из предложенных 6 номеров существует только один: 8-10-217-235-13-15. Мы звоним в Тунис.

Номер набран, и голос в трубке сказал: «Здравствуйте, вас приветствует Центральная Библиотека Туниса…»

Все сразу же поняли, что как можно скорее надо лететь в Тунис. За полдня Рустаму и Ане сделали загранпаспорта, устранили проблемы с визами, и ночным рейсом вся «свита» полетела в Тунис.

(Ромирес, что скажет твой интернет на счёт этой библиотеки?

(Пока ничего, никак не могу выйти на неё.

(Дай лучше свой компьютер ребятам, они вмиг найдут во всемирной паутине нашу библиотеку.

Так и случилось – не прошло и двух минут после того, как компьютер оказался в руках у Ани, а статья о Центральной библиотеке Туниса (ЦБТ) была уже найдена. Как оказалось, эта библиотека известна тем, что все книги в ней пронумерованы, а их сортировка идёт не по Автору, жанру, и так далее, а по номерам. Номер книге присваивался компьютером, как говорится, «наугад». Когда читатель приходил за каким-либо произведением, ему необходимо было набрать на клавиатуре название книги и её автора. На дисплее высвечивался номер книги, и читатель мог идти её забирать. Когда он подходил к нужному шкафу, то должен был набрать номер своего читательского билета, после чего дверь шкафа открывалась. Библиотекарей, как в России, в этом учреждении не было. Всё, что можно, было автоматизировано. В библиотеке были только «руководящая верхушка», охранники, уборщицы, и человек, регистрирующий посетителей, впервые прибывших в ЦБТ. Кстати, если человек не возвращает книгу через две недели (или не продлевает её, набирая специальный код; делать это можно не более трёх раз), ему домой присылается штрафная квитанция, которую он должен будет оплатить. В противном случае человек будет вычеркнут из библиотечного списка без права повторного внесения в него.

Обладая грандиозными связями, Орлиный Глаз сразу же обратился к «руководящей верхушке» ЦБТ с просьбой предоставить библиотеку на день в своё распоряжение. Просьба, разумеется, была удовлетворена.

(Рустамчик, я всё-таки настаиваю на числе три. Поскольку все книги пронумерованы, я более чем на 90 процентов уверена, что мы должны из имеющейся у нас цифровой информации отобрать три числа. Одно из них(3…

(Анечка, твои тройки…

(Кто бы говорил, изначально это была твоя идея! Это, во-первых! А во-вторых, не спорь с девушкой, ибо она всегда права!

(За исключением, когда она не права! Но допустим, твоя идея верна. Что дальше?

(Какой ты у меня непонятливый, Рустамчик! Три числа. Первое указывает номер книги, которую мы должны взять, второе – номер страницы, третье число (3) показывает, что необходимо на этой страничке нужно искать каждую третью букву каждого третьего слова, расположенного на каждой третьей строке.

(Хорошо, остальные два числа выберем из номера телефона, так?

(Именно, из номера 8-10-217-235-13-15.

(Вспомни, как мы сколачивали, собирали этот номерок! Взяли даты рождения и смерти, посчитали, сколько лет прожил Луллий (80),…

(Точно! Ты прав, первое число будет 80!

(А второе ( 217, код страны всё-таки!

(Что ж, пошли проверять наши догадки! Ищем книгу номер 80, страницу 217, каждая третья строка, каждое третье слово, каждая третья буква.

Совпадение или закономерность, что выбранная книга оказалась написанной на русском языке (И.А. Гончаров «Обрыв»), неизвестно никому. Но факт остаётся фактом. После десяти минут усердной работы были найдены следующие буквы: б о с о й р о й т о н ь ш э ч в л ы г.

(Что за ересь, Рустамчик, получается? Босой рой тоньшэ ч влыг…

(Наверняка анаграмма, причём мы должны получить три слова!

(Молодец, признал мою правоту с тройками!

(Босой рой тоньшэ ч влыг,(продолжал Рустам, не смотря на Аню, ( я вижу слово Большой (Босой рой тоньшэ ч влыг).

Он написал на бумаге ещё раз: Босой рой тоньшэ ч влыг. Убрал буквы, составляющие слово «большой», после чего осталось: сой р тонэ ч выг. После пяти минут совместных усилий ребята «родили» слово Восточный. Остались три буквы: р, э, г.

(Анечка, мы явно выходим на географическое название.

(Ребята, это Большой Восточный Эрг,(сказал вошедший в комнату, где сидели Рустам с Аней, Орлиный Глаз,( я следил за вашей работой. [Он указал на видеокамеру на стене]. Это песчаная пустыня, часть Северной Сахары в пределах Алжира и Туниса.

Мы никогда так близко не подбирались к разгадке предания! Ещё немного осталось – нужно более конкретно указать место в этой пустыне. Я не в силах перерыть её всю.

(Предлагаю посмотреть книгу №217, страницу в ней №80.

(Я мыслю также, вперёд, ребята!

Рустам, Аня и Орлиный Глаз через десять минут были в восторге. Похоже, что они нашли то самое место в пустыне, где спрятаны древние книги времён Гермеса Трисмегиста. 80-я страница 217-й книги выдала слово Раман. Раман – это колодец в Большом Восточном Эрге, на самой границе Туниса с Алжиром.

Всё стало достаточно ясно. Люди Орлиного Глаза с помощью всевозможной техники обследовали колодец, и местность вокруг него. 25 мая многочисленные экстрасовременные приборы, расположенные на расстоянии 333 метров от центра колодца, зафиксировали некую солидную полость на такой же глубине(333 метра.

Ещё несколько дней различных работ и ценные древние книги были найдены…

(((
3 июня 2007 года. Тунис. Город Сфакс.

После перевода найденных в пустыне прекрасно сохранившихся бесценных книг, на что у Орлиного Глаза были лучшие в мире специалисты, должно было всё проясниться.

Орлиный Глаз ходил по своему кабинету взад-вперёд, ожидая отчёта переводчиков и других спецов. И вот дверь открылась – зашёл Ромирес…

(Ну!(нетерпеливо крикнул Орлиный Глаз,( чего это ты такой грустный, мы ведь наконец нашли то, что так долго и старательно искали.

(Я бы так не сказал. Вот отчёт,( Ромирес бросил папку на стол,( рецепт, описанный в книгах Трисмегиста, был в последствии повторен алхимиком Фигье. Волей судьбы он пришёл к такому же мнению о получении философского камня. Как известно, никакого жизнепродолжительного эффекта «смесь живого и растительного начала» [Камень] не дала.

(Некрасивый конец получается у нашей истории. Надо сообщить ребятам…

(И вы хотите сдаться? Всё, что мы делали – было зря? Извините за откровенность, но плевать я хотел на всю предысторию. Варите смесь, указанную в рецепте, надежда умирает последней!

(Хорошо, Рустам, мы сварим, только ради тебя!

(???

(И ради тебя, Аня – мы сварим месиво ради вас!

«Смесь живого и растительного начала» была готова. Рустам и Аня подошли к котлу.

(Пока вы нам не докажете, что Это не даёт никакого  положительного эффекта на жизнь человека, мы не успокоимся!( с этими словами Рустам ударил рукой по краю котла, в результате чего сильно порезался.

Аня, желая осмотреть порез Рустама, не уследила за своими движениями и тоже не слабо поранилась.

Две красные капли медленно стекали по стенке котла вниз, к вареву… Ничего в этой жизни не делается зря, каждый момент имеет своё конкретное значение и назначение, несёт определённый смысл…

Как только кровь ребят попала в смесь, началась какая-то бурная реакция, появилось много дыма, варево в котле начало активно кипеть и, словно масло на сковороде, стало разбрызгиваться.

(Что произошло, товарищи эксперты? ( говорил Рустам, очищая уши от «чудо блюда».

(Если честно, понятия не имеем!

(Но что-то ведь определённо произошло, когда мы порезались о край котла!(сказала Аня, стоявшая спиной к Рустаму!

(Вот именно, что-то произошло, моя милая Анечка! ( прокричал Рустам и замер.

(???

(Я слышу тебя…слышу…С Л Ы Ш У…слышу, как я говорю, я слышу своё дыхание, я слышу всё, что вокруг издаёт звук. Я слышу!

Орлиный Глаз впервые за много десятилетий по-настоящему заплакал – от счастья, и обнял не менее счастливых ребят. К ним присоединился Ромирес и все те, для кого Рустам стал за последнее время больше, чем просто обыкновенным двадцатилетним молодым человеком.

Пришедшие в себя от избытка чувств, эмоций специалисты, знавшие трагическую историю Рустама, которому ещё недавно сулили скорую смерть, сразу обо всём догадались. Чтобы проверить свою гипотезу, тут же была отправлена машина для поиска нескольких человек, больных раком.

Вскоре приехало трое таких больных, каждому из которых была сделана инъекция получившейся в котле смеси. Через пару минут больных обследовали врачи – приборы показывали, как раковая опухоль исчезает прямо на глазах. Больной, точнее, уже бывший больной, смотрел на дисплей монитора – он видел, как опухоль становится всё меньше, меньше, и, наконец, исчезает вовсе.

В этот день пролилось столько слёз счастья, что ими можно было наполнить 50-метровый бассейн!

(((
25 июня 2007 года. Россия. Посёлок Правдинский.

(Значит, где-то на днях мне, по идее, должно было становиться всё хуже и хуже, и недельки через две я бы отправился в мир иной?

(Да,(отвечала мама Рустаму, вытирая слёзы.

Рядом с ней стояла вся семья Рустама, включая кошку Ксюшу.

(Да будет вам всем плакать! Вы всё сделали правильно, ничего мне сразу не сказав! Я вас очень люблю! Очень!

Семья обнялась и где-то в глубине души догадывающаяся обо всём Ксюша мяукала с какой-то новой, радостной интонацией, с какой никогда ранее не мявкала. В эту минуту не было семьи, счастливей этой. НЕ БЫЛО!

(Рустамка…

(Да, папочка!

(Рустамка, прежде чем ты уедешь во Фрязино, хочу тебе кое-что сказать. Держись за неё обеими руками, дорожи ей, береги её. Ты понимаешь, о ком я. Береги её, ибо более подходящего для твоей семейной жизни человека, мне кажется, не существует. Ты прекрасно знаешь, что я не люблю делать поспешных выводов, пока всё не продумаю и не разложу для себя всё по полочкам. Я считаю, что Аня – та самая вторая половинка, точно такая же, как твоя мама для меня. Мне самому немного непонятно, почему я в этом так уверен, ведь вам всего по двадцать лет. Но я уверен. Время должно лишь подтвердить мои слова: она твоя вторая половинка!

Я её не так много знаю, но и этого времени хватило мне, чтобы понять ВСЁ! Я ещё раз тебе повторяю, что я уверен в правоте своих слов! Уверен! Прислушайся к этим словам, и вы будете счастливы!

(Папа, как же я тебя люблю! Я буду её беречь!

(Ромирес, выяснили, почему реакция была столь сильная, после попадания крови ребят в котёл?

(Всё дело в пропорциях, шеф!

(Даже не верится, что человеку 700 с лишним лет назад мог присниться такой замечательный сон!

(Не могу с вами не согласиться!

(Димон, слышал, Руся снова стал слышать?

(А то, как же, дорогой мой Кр@в@? Он не будет больше у нас учиться – пойдёт в медицину. Меня, Маринку, Машу с собой зовёт!

(Ну да, отличные из вас получатся медики!

(Зря смеёшься! Я уже согласился! Так что сейчас только ради интереса: «Сдам ( не сдам» пойду на экзамен, а через пару дней, ещё раз всё хорошенько обдумав, заберу документы и самоликвидируюсь из этого университета. Не удивляйся, если в следующем году с вами не будет Марины и Маши.

(В следующий год ещё попасть надо! А, в общем говоря, по мне лучше синица в руках! Мне он тоже предлагал пойти с собой! Но журавль в небе – не для меня!

(Удачи тебе Сашка!

(Тебе тоже! Странные вы люди, что Рустам, что ты! Надеюсь, ещё увидимся!

(Анечка, видать жених наш приехал! Иди, открывай!

(Уже бегу, мамуля!

(Здравствуйте, я вам не помешал?

(Ты всегда желанный гость в этом доме! Проходи, Рустам, чайку попьём!

(Рустамчик, как ты себя чувствуешь?

(Не волнуйся, солнышко, всё нормально! Умирать я пока не собираюсь! Врачи Орлиного Глаза обследовали меня – нету больше раковой опухоли! Есть только хорошая опухоль сердца под названием любовь к одному чудесному человечку!

(Как же я тебя люблю!

(((
Учёные из штаба Орлиного Глаза изучили ту особенность крови Рустама и Ани, что позволила безжизненное месиво превратить в средство излечения от рака. Так что теперь для изготовления лечебного снадобья больше не требовалась непосредственно кровь ребят.

Все лучшие друзья Рустама и Ани согласились коренным образом изменить свою жизнь и переквалифицироваться в медики. Их обучали лучшие преподаватели со всего мира. Орлиный Глаз не жалел денег на образование ребят, тем более теперь, когда такое грандиозное мировое открытие в области медицины принесло ему неслыханную прибыль. Эти деньги помимо всего прочего шли на различного рода благотворительные акции, в помощь всем нуждающимся на этой планете.

После получения медицинского образования Рустам и компания стали работать в крупнейшей в мире клинике для малоимущих граждан. Ребята за всю свою жизнь ни разу не подумали, что пошли неправильным путём. Всё было с точностью наоборот. Такова оказалась судьба тех, кто предпочёл журавля в небе.

Димка Кожевников написал несколько замечательных учебников для студентов медицинских ВУЗов. Более гениально составленных книг по медицине в мире не было! Благодаря изысканному стилю их написания они читались легко и с удовольствием. Ну а когда Дмитрий Анатольевич приезжал в Москву в Первый Медицинский, на его лекциях всегда был аншлаг. В аудиторию приносились дополнительные столы и стулья – чтобы разместить всех желающих. Каждая его лекция заканчивалась аплодисментами, искренними аплодисментами студентов и преподавателей, приходивших послушать этого замечательного человека.

Сашка Кравченко, который выбрал синицу в руках, после окончания МГСУ поступил в аспирантуру, занялся научной деятельностью. Через 15 лет он стал ректором университета, в который некогда ездил с большой неохотой.

Рустам наконец-то смог побывать на свадьбе, так давно он этого хотел! Это была его собственная свадьба. Они с Анечкой жили, как говорят, долго и счастливо; и умерли в один день счастливыми стариками, взявшими от жизни всё, что можно было взять, и отдавшими ей всё, что можно было отдать…
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